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2025’TE 2,2 MİLYON BİTKİ 2025’TE 2,2 MİLYON BİTKİ 
TOPRAKLA BULUŞTUTOPRAKLA BULUŞTU
Mersin Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi Mersin Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi 
Başkanlığı, 2025 yılı boyunca kentin yeşil alanlarını korumaya Başkanlığı, 2025 yılı boyunca kentin yeşil alanlarını korumaya 
ve geliştirmeye yönelik kapsamlı çalışmalar yürüttü. ve geliştirmeye yönelik kapsamlı çalışmalar yürüttü. 

Stratejik Eylem Planı ve Master Peyzaj Planı 
doğrultusunda sürdürülen uygulamalarla, 
kent genelinde yaklaşık 2 milyon 200 bin 

metrekarelik yeşil alanda bakım, onarım, 
yenileme, ağaçlandırma ve bitkilendirme 
çalışmaları gerçekleştirildi. 7’de

Mersin 
Büyükşehir Yeşil 

Alanları 
Güçlendirmeye 

Devam 
Ediyor

SULAR ALTINDA KALAN 
MİNARENİN EŞSİZ GÜZELLİĞİ
Mersin’in Anamur ilçesinde, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’ne içme ve kullanma suyu temini 
amacıyla Dragon Çayı üzerinde inşa edilen Alaköp-
rü Barajı, bölgenin fiziki yapısını değiştirdiği gibi, 
geçmişte burada kurulu olan yerleşimlerin izlerini de 
baraj gölü sularının altına taşıdı. 2’de

“BU ÜLKENİN ENFLASYONU 
TABLOLARDA DEĞİL, BOŞ 

TENCEREDE YAZIYOR”
CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, açıklanan 
enflasyon verileri, maaş artışları ve emekli düzen-
lemelerine sert sözlerle tepki göstererek, “AKP 
iktidarının sunduğu rakamlar refahın değil, büyüyen 
yoksulluğun fotoğrafıdır” dedi. 5’te

1 YAŞINI DOLDURAN ARATOS 
MATEMATİK EVİ BİNLERCE 

ÖĞRENCİYİ AĞIRLADI
Mersin Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı bünyesinde Tarsus’ta faaliyet 
gösteren ‘Aratos Matematik Evi’,  bir yıl boyunca 
binlerce öğrenciyi ağırladı. 2’de

“BANKALAR KAZANIYOR, “BANKALAR KAZANIYOR, 
ESNAF HER İŞLEMDE ESNAF HER İŞLEMDE 
KAYBEDİYOR”KAYBEDİYOR”
Talat Dinçer, küçük ve orta ölçekli esnafın artan POS 
maliyetleri nedeniyle yaşadığı ekonomik kayıpları 
Türkiye Büyük Millet Meclisi gündemine taşıdı. 
Dinçer, kartlı ödeme sistemlerinin yaygınlaşmasıyla 
birlikte esnafın POS cihazı kullanmaya mecbur bıra-
kıldığını, ancak bu zorunluluğun yüksek komisyon 
oranları ve cihaz bedelleri nedeniyle ciddi bir mağdu-
riyete dönüştüğünü vurguladı. 5’te

MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
VE MESKİ ÇALIŞANLARINDAN 

SPORDA ÖNEMLİ BAŞARI
Mersin Büyükşehir Belediyesi ve MESKİ Genel Mü-
dürlüğü çalışanlarından oluşan futbol takımı, Toroslar 
Belediyesi tarafından düzenlenen 3 Ocak Kurtuluş 
Kupası Kurumlar Arası Futbol Turnuvası final müsaba-
kasını kazanarak turnuvayı zirvede tamamladı. 7’de

BALIKESİR’DEN KAYIP 
OLARAK ARANAN ŞAHSIN 

CESEDİ MERSİN’DE BULUNDU
Mersin’in Si-
lifke ilçesinde 
boş arazide 
ceset bulun-
du. Yapılan 
parmak izi 
incelemesin-
de cesedin 
Balıkesir’in 
Susurluk ilçe-
sinden kayıp 
olarak aranan 
Sami Şen’e 
ait olduğu 
belirlendi.

3’te

SON ÇEYREK REKORU 
İLE 3,6 MİLYAR DOLAR
MÜSİAD Mersin Şube Başkanı Mehmet Sait Kayan, 
Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin 2025 yılı ihracat 
verilerini değerlendirerek, Mersin’in yıl genelinde 
dalgalı bir seyir izlemesine rağmen, özellikle son 
çeyrekte yakaladığı ivmeyle ihracatta gücünü pekiş-
tirdiğini söyledi. 4’te

BÜYÜKŞEHİR 2025’TE DE SOSYAL 
HİZMETLERİYLE TOPLUMSAL 
DAYANIŞMAYI GÜÇLENDİRDİ

Mersin Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılı boyunca 
kentte herkese ve her kesime dokunan sosyal hizmet-
leriyle dayanışma duygusunu güçlendirdi. Büyükşe-
hir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, 
2025 yılı boyunca sosyal belediyecilik anlayışıyla 
kent genelinde yürüttüğü hizmet ve projeleriyle bin-
lerce vatandaşa ulaştı. 4’te

TÜRKİYE’NİN MAVİ SULARDAKİ YENİ GÜÇLERİ
Türkiye’nin enerji filo-
suna katılan ikiz derin 
deniz sondaj gemisi Çağrı 
Bey ve Yıldırım kırmızı 
beyaz boyanırken son 
hazırlıkların yapıldığı 
yakın zamanda göreve 
uğurlanmasının beklendi-
ği bildirildi.

3’te

Başkan Tuncer, belediyeciliği sa-
dece yol açmak ve proje üretmekle 
sınırlı görmediklerini belirterek, 
“Ürettiğimiz projelerle hayalleri 
yaşamın ta kendisine dönüştürmeyi 
hedefledik” dedi. Kadınlarla birlikte 
öğrenen, gençlerle geleceği konuşan 
bir yönetim anlayışı benimsedik-
lerini ifade eden Tuncer, çocuklara 
daha güzel bir gelecek bırakmanın 

en gerçek sorumluluk olduğunu 
keşfettiklerini dile getirdi.
Mahallelerde yan yana gelmeyi, 
vatandaşları dinlemeyi ve anlaya-
rak yönetmeyi seçtiklerini belirten 
Tuncer, Mezitli’de katılımcı bir 
yönetim anlayışını hayata geçirdik-
lerini söyledi. “Bu yıl başarımızı 
rakamlarla değil, insanlarla ölçtük” 
diyen Tuncer, sokaktaki mutluluğun 

Mezitli’nin gerçek gücünü ortaya 
koyduğunu ifade etti.
Kent genelinde yürütülen çalışma-
larla Mezitli’nin geleceğinin birlikte 
örüldüğünü belirten Başkan Tuncer, 
“Bugün gurur duyuyoruz. Çünkü bu 
başarı bireysel değil, Mezitli halkıy-
la birlikte elde edilmiş bir başarıdır” 
ifadelerini kullandı.
(Haber Merkezi)

Mezitli Belediye Başkanı Ahmet 
Serkan Tuncer, görevdeki 2025 
bir yılını değerlendirdi. Tuncer, 
Mezitli’de geçen sürecin 
yalnızca bir yıl değil, aynı 
zamanda bir dönüşüm ve ortak 
bir yolculuk olduğunu vurguladı.

Kadınlarla Öğrendik Kadınlarla Öğrendik 
Gençlerle Geleceği KonuştukGençlerle Geleceği Konuştuk

BAŞARIYI SAYILARLA DEĞİL BAŞARIYI SAYILARLA DEĞİL 
İNSANLARLA ÖLÇTÜKİNSANLARLA ÖLÇTÜK
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MERSİN’İN GÜVENİLİR SESİ

Mersin’in Anamur ilçesinde, Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne içme 
ve kullanma suyu temini amacıyla 
Dragon Çayı üzerinde inşa edilen 
Alaköprü Barajı, bölgenin fiziki 
yapısını değiştirdiği gibi, geçmişte 
burada kurulu olan yerleşimlerin 
izlerini de baraj gölü sularının 
altına taşıdı. 
Kamuoyunda “Asrın Projesi” ola-
rak nitelendirilen çalışma kapsa-
mında tahliye edilen Akine Köyü, 
barajın su tutmaya başlamasıyla 
birlikte tamamen sular altında 
kaldı.

BARAJ GÖLÜNÜN ORTASIN-
DA AYAKTA KALAN MANEVİ 
HAFIZA
Bir zamanlar evleri, sokakları, 
tarım alanları ve ibadet mekanla-
rıyla canlı bir yerleşim olan köyden 
bugün geriye, baraj gölünün 
ortasında sessizce yükselen yapılar 
kaldı. Bu yapılar arasında en dikkat 
çekeni ise Akine Köyü Camii’nin 
minaresi oldu.

DALGALARIN ARASINDAN 
YÜKSELEN MİNARE
Son yağışlardan sonra Baraj gö-
lünde su seviyesinin yükselmesiyle 
birlikte köye ait evler ve diğer 
yapılar tamamen görünmez hale 
gelirken, Akine Köyü Camii’nin 
minaresi suların ortasında dimdik 
ayakta kalmayı sürdürüyor. 
Caminin  müştemilatı  suyun 
altında kalırken, su yüzeyinde 
yükselerek geçmişin sessiz bir 
tanığı gibi varlığını koruyor.
Mevsimsel su seviyesi değişimle-
rine bağlı olarak farklı görünümler 
sunan minare, Yöre halkı tarafın-
dan “sessizliğin sembolü” olarak 
adlandırılan bu görüntü, zamanla 
Anamur’un simgeleri arasına girdi.

İNANCIN VE HATIRANIN 
SULAR ALTINDAKİ İZLERİ
Baraj sahasını ziyaret eden vatan-
daşlar, sular altında kalan cami ve 
minareyi gördüklerinde geçmişte 
bu topraklarda yaşanan hayatı 
hatırladıklarını ifade ediyor. Bölge 

sakinleri ve din görevlileri, caminin 
ve minarenin mahzun duruşunun, 
Akine Köyü’nün manevi hafızasını 
canlı tuttuğunu dile getiriyor.
Tarım arazilerinin sulanmasına 
katkı sağlayan ve aynı zamanda 
KKTC’nin içme suyu ihtiyacını 
karşılayan stratejik bir tesis olan 
Alaköprü Barajı, sosyal ve kültürel 
boyutuyla da sular altında kalan 
bir yaşamın izlerini barındırıyor. 
Baraj gölünde yükselen Akine 
Camii minaresi, bir yandan modern 
mühendisliğin ulaştığı noktayı 
simgelerken, diğer yandan geride 
bırakılan köy hayatının ve inancın 
sessiz ama güçlü bir hatırlatıcısı 
olarak varlığını sürdürüyor. 
Bugün sular altında kalan Aki-
ne Köyü Camii’nin minaresi; 
fotoğraf sanatçıları, doğa ve tarih 
meraklılarının ilgisini çekmeye 
devam ederken, Anamur’un  
hafızasında derin izler bırakan 
manevi bir simge olarak öne 
çıkıyor. Baraj gölünün ortasında 
yükselen bu minare, sular altında 

kalan bir köyün inancını 
ve hatırasını sessizce 
yaşatıyor.

MANEVİ VE TARİHİ 
MİRAS BİR ARADA 
Baraj sahasında dikkat 
çeken bir diğer tarihî 
değer ise Alaköprü. 
Anamur’un tarihî 
miraslarından biri olan Alaköp-
rü, Mersin’in Anamur ilçesinde 
Anamur–Ermenek Karayolu’nun 
13’üncü kilometresinde, Dragon 
Çayı üzerinde yer alıyor. 14’üncü 
yüzyılda Karamanoğulları tarafın-
dan inşa edilen ve hâlen kullanıla-
bilir durumda olan köprü, bölgenin 
köklü geçmişini günümüze taşıyan 
önemli mimari eserler arasında 
bulunuyor. 
 Dragon Çayı’nın yemyeşil doğası 
ve tarihî köprüyle bütünleşen 
manzara, Anamur’da geçmişle 
bugünü aynı karede buluşturan 
nadir alanlardan biri olma özelliğini 
sürdürüyor. (Haber Merkezi)

ANAMUR’DA SULAR ALTINDA KALAN ANAMUR’DA SULAR ALTINDA KALAN 
MİNARENİN EŞSİZ GÜZELLİĞİMİNARENİN EŞSİZ GÜZELLİĞİ

Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkan-
lığı bünyesinde Tarsus’ta faaliyet 
gösteren ‘Aratos Matematik Evi’,  
bir yıl boyunca binlerce öğrenciyi 
ağırladı. Bir yıl önce hizmete giren 
ve açıldığı günden bu yana yoğun 
ilgi gören Aratos Matematik Evi’ni 
ziyaret eden öğrenciler, matema-
tiği farklı deney ve düzeneklerle 
öğreniyor. Değişik deneyimleri 
bir arada yaşayan öğrenciler, aynı 
zamanda ünlü matematikçiler ve 
teoriler hakkında da bilgi sahibi 
olma şansı yakalıyor. Geçen yıldan 
bu yana toplam 6 bin öğrenciyi 
ağırlayan Aratos Matematik Evi’n-
de matematiğin soyut dünyasından 
çıkan öğrenciler, interaktif öğretim 
teknikleri eşliğinde bu bilim dalına 
dair ön yargılarını geride bırakıyor. 

ARATOS MATEMATİK EVİ’N-
DE, TEORİ VE PRATİĞİN EN 
EĞLENCELİ HALİ BİRLİKTE 
YAŞANIYOR 
Antik çağda yaşamış filozof, şair, 
astronom ve matematikçi Aratos’un 
adının verildiği ve 2 kattan oluşan 
Matematik Evi’nde; denge oyun-
ları, imkansız üçgen, sonsuz ayna 
tüneli, sinevizyon ve yapay zeka 
destekli sunum odaları gibi inte-
raktif alanlar bulunuyor. Bu atölye 
ve uygulamalar sayesinde çocuklar 
yalnızca matematiksel kavramları 
değil; analitik düşünme, görsel algı 
ve problem çözme becerilerini de 
geliştirme imkanı buluyor. Ziya-
retler, Teksin uygulaması veya Alo 
185 Çağrı Merkezi üzerinden ran-
devu alınarak gerçekleştirilebiliyor. 

Yıl boyunca okul gruplarıyla plan-
lanan ziyaretlere ev sahipliği yapan 
Aratos Matematik Evi’ne, yaz 

döneminde ise bireysel ziyaretler 
düzenlendi. Mersinlilerin yoğun 
ilgisi ile karşılaşan Matematik 
Evi’nde öğrenciler bir yandan 
düzenekleri deneyimlerken; diğer 
yandan da Atatürk başta olmak 
üzere, tarih boyunca matematiğe 
katkı sunan insanların sunumlarını 
izleyerek, matematiğin tarihsel 
gelişimini inceliyor. Öğrencilerin 
gözdesi olan Aratos Matematik Evi, 
yıl boyunca çalışmalarına devam 
ederek öğrencilere matematiği sev-
dirmeyi ve hayatın içinde yer alan 
bir bilim dalı olduğunu anlatmayı 
sürdürecek. 

TASASIZ: “ÖĞRENCİLERİ-
MİZİ MATEMATİĞİN ZORLU 
DÜNYASINDAN ÇIKARIP, 
ETKİLEŞİMLİ BİR DÜNYAYA 
DAHİL EDİYORUZ”
Tarsus Aratos Matematik Evi So-
rumlusu ve Matematik Öğretmeni 
Sezen Tasasız, bir yılda binlerce 
öğrenciyi ağırlamaktan memnuni-
yet duyduklarını dile getirerek, öğ-
rencilere matematikle dolu somut 
bir dünya sunduklarını vurguladı. 
İçerisinde barındırdığı tüm mater-
yaller ve yapay zeka teknolojisi ile 
Aratos Matematik Evi’nin öğren-

cilere bu bilim dalını sevdirdiğini 
ifade eden Tasasız, “Öğrencilerimi-
zi matematiğin zorlu dünyasından 
çıkarıp, etkileşimli bir dünyaya 
dahil etmek istedik. Öğrenciler, 
müze bölümünde matematiğin 
somut dünyasında keşfe çıkarak 
etkileşim içinde bulunuyorlar. Atöl-
ye kısmında ise sadece dinleyerek 
değil, sorgulayarak matematik 
dünyasında aktif bir rol alıyorlar” 
dedi. Öğrencilerin ziyaretleri için 
ulaşım hizmeti verildiğini de söz-
lerine ekleyen Tasasız, “Bir yılını 
dolduran Aratos Matematik Evi; 
matematiği sevdiren, düşündüren 
ve ilham veren yanıyla yoluna 
devam ediyor. Tüm öğrencilerimizi 
Aratos Matematik Evi’ne bekliyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

Aratos Matematik Evi’nde gö-
rev yapan Matematik Öğretmeni 
Zeynep Gürten ise, eğitsel mater-
yallerin Milli Eğitim Bakanlığı 
kazanımlarına uygun olduğunu 
vurgulayarak, öğrencileri akıl ve 
zeka oyunları ile buluşturduklarını 
belirtti. İnteraktif öğrenmeye ver-
dikleri öneme de değinen Gürten, 
“Öğrencilerimiz burada matema-
tiğin korkulacak bir ders değil; 

daha çok hayatın içinde eğlenerek, 
severek, deneyimleyerek öğrene-
bilecekleri bir bilim olduğunu fark 
ediyorlar” diye konuştu. 

ÖĞRENCİLER MATEMATİK 
İLE İLGİLİ ÖN YARGILARINI 
ARATOS MATEMATİK 
EVİ’NDE KIRIYOR
Aratos Matematik Evi’ni ziyaret 
ederek yeni öğrenme yolları keş-
fettiğini belirten 8. sınıf öğrencisi 
Irmak Atmaca, “Burası bizim 
matematiğe olan önyargımızı kırı-
yor. Deneyimlediğim düzenekler, 
derslerime de yardımcı oldu. Aynı 
zamanda çok eğlenceli ve güzel 
bir geziydi. Derslerde işlediğim 
konuları pekiştirmeme de yardımcı 
oldu” dedi.

Matematiğin mantığını anlamak 
konusunda Aratos Matematik 
Evi’nden faydalandığını söyleyen 
Zeynep Erkuş, “Normalde mate-
matik soyut olarak gördüğümüz bir 
şey, ama burada somut hale geti-
rerek anlamamızı sağladılar. Ben 
burada önemli bir bilim insanı olan 
Pisagor’u öğrendim. Gerçekten çok 
güzel çalışmalar yapmışlar ve eğ-
lenme fırsatı de buldum. Herkesin 
emeğine sağlık” sözlerini kaydetti.

Aratos Matematik Evi’nde 8. 
sınıf müfredatını pekiştirme şansı 
yakaladıklarından söz eden Yusuf 
Demirbulut ise, “Deneyimlediği-
miz materyaller, normalde sıkıcı 
bir ders olarak görülen matemati-
ği eğlenceli hale getirdi. Okulda 
matematik dersinde gördüğümüz 
konuları, burada uygulamalı olarak 
işledik” diyerek, Aratos Matematik 
Evi’nin okul hayatına sunduğu kat-
kıyı vurguladı. (Haber Merkezi)

1 YAŞINI DOLDURAN ARATOS MATEMATİK EVİ BİNLERCE ÖĞRENCİYİ AĞIRLADI

Türkiye’nin enerji filosuna katı-
lan ikiz derin deniz sondaj gemisi 
Çağrı Bey ve Yıldırım kırmızı 
beyaz boyanırken son hazırlık-
ların yapıldığı yakın zamanda 
göreve uğurlanmasının beklendi-
ği bildirildi.

Türkiye’nin enerji filosuna kattığı 
228 metre uzunluğunda ve 42 
metre genişliğindeki 7. nesil ikiz 
5 ve 6’ıncı sondaj gemileri Mer-
sin’in Silifke ilçesi Taşucu Ağalar 
İskelesi’nde kırmızı-beyaza bo-
yandı. Hazır hale getirilmesi için 
çalışmaların sürdüğü gemilerin 
ön yan kısımlarına Türk bayrağı 
işlendi. Hazırlıkların sürdüğü 
ultra derin deniz sondaj gemile-
rine ise Çağrı Bey ve Yıldırım 
isimlerinin verildiği açıklanmıştı. 
Karadeniz’de görev yapması 
planlanan Yıldırım ve Somali’ye 
gidecek olan Çağrı Bey’de hazır-
lıklar hızla devam ederken son 
durumları görüntülendi.

ÇAĞRI BEY BU AY YOLA 
ÇIKACAK
Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanlığı Türkiye Petrolleri ‘nin 
bünyesine katılan ikiz gemilerden 
Somali’ye gidecek olan Çağrı 
Bey Sondaj Gemisi’nin Taşu-
cu Limanı’ndaki operasyonel 
hazırlık sürecinin bu ay içinde 

tamamlanması bekleniyor. Daha 
sonra hareket etmesi planlanan 
geminin Somali’deki ilk sondaj 
operasyonu için harekete geçece-
ği öğrenildi.

YILDIRIM KARADENİZ 
YOLCUSU
Karadeniz’de Sakarya Gaz Saha-
sı’nda görev yapan Fatih, Yavuz, 
Kanuni ve Abdülhamid Han 
derin deniz sondaj gemilerine ise 
Yıldırım’ın katılacağı bildirildi. 
Yıldırım’ın ocak ayında Filyos 
Limanı’na hareket etmesi, burada 
kule montajı ve operasyonel 
hazırlıklarının tamamlanmasının 
ardından da mart ayı sonunda 
Karadeniz’de Sakarya Gaz Sahası 
Geliştirme Projesi kapsamında 
ilk kuyu tamamlama operasyo-
nuna başlamasının hedeflendiği 
açıklanmıştı.

İnşası 2024 yılında Güney Ko-
re’de tamamlanan ve Türkiye’nin 
enerji filosuna katılan ikiz gemi-
ler, derin denizde 12 bin metreye 
kadar sondaj yapabiliyor. ‘7. nesil 
ultra derin deniz sondaj gemisi’ 
olarak adlandırılan gemiler, 228 
metre uzunluğa ve 42 metre 
genişliğe sahip. Helikopter pisti 
bulunan gemiler ayrıca 200 per-
sonele yaşam alanı da sunuyor. 
(Haber Merkezi)

TÜRKİYE’NİN MAVİ 
SULARDAKİ YENİ GÜÇLERİ: 
ÇAĞRI BEY VE YILDIRIM’DA 

HAZIRLIKLAR SÜRÜYOR
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Yeni yılın sadece rakamlardan ibaret olduğunu anlaman için ne kadar 
zaman geçti çok merak ediyorum. O kadar parlak ışık, geri sayma sere-
monisi senin gözünü ne kadar parlatabildi. 
 
İnsanların fikirler, düşünce biçimleri değişmeden yıl değiştirerek neyin 
ne kadar değişebileceğini zannediyorsun. 
 
Dün yapmadığını bugün sırf beş altı oldu diye mi değiştireceksin. Za-
man senin ertelemelerin için kullandığın zarif bir bahane olabilir ancak. 
 
Gerçek ne merak ediyor musun? Değişmeyen insan için yeni yıl ola-
maz. Var olan hayatının aksi vardır sonsuz sayıda. 
 
Neden mi? Çünkü yeni yıl sana irade getirmez. İrade direnerek elde 
edilir. 
 
Dün kaçtığın gerçek, bugün de yüzleşemediğin iradesizliğindir. 
 
Bu senin için kötü olduğunu bildiğin bir alışkanlıktan vazgeçememen, 
bir insandan uzaklaşamaman ya da seni çıldırtan işinden ayrılamamak 
olabilir. Bırakmanın kaybetmek değil bazen kendini aslında bulmak 
olduğunu anlamak için iradeni sarsman gerekir. 
 
Bazen değişmemek bir karar olabilir. Ama bedeli ödenmeye hazırlanıl-
mış bir karar. 
 
İdare etmek sevmediğin işe şimdilik, sevmediğin insana o böyledir de-
yip geçiştirmektir yıla başlarken hatırlatayım dedim. Benden söylemesi. 
 
Bir de sessiz kalıp ta anlaşıldığını düşünecek kadar hayatın ucuna tutu-
nanlar var aramızda. Çatışmadan kaçınmak için sustuğunuzda bir süre 
sonra unutulabileceğiniz anlamına gelir. 
 
Hayatınıza görüldü atmanın bahanesini başkalarında aramayın. Neyse 
fragman yayınlandı zaten dünyanın ve hayatın yeni yılda nasıl olacağı-
na dair izlemenizi tavsiye ederim. Belki bu sefer farklı bir son yazılır

Aysun GÜVEN
DÜNYAYA FARKLI BAK

yenidunya411@gmail.com

FRAGMAN 

Mersin Valisi Atilla Toros ile 
Akdeniz İlçe Kaymakamı Zeyit 
Şener, Mersin Barosu Başkanı Av. 
Gazi Özdemir’e nezaket ziyaretinde 
bulundu.
Mersin Barosu yönetim kurulu 
üyelerimizin de hazır bulunduğu 
ziyarette; Mersin’de sosyal hiz-
mete, sosyal yardıma, rehberlik ve 
psikolojik desteğe, hukuki korunma-

ya ihtiyaç duyan kadınlara yönelik 
destek mekanizmalarının güçlen-
dirilmesi, çocuk istismarı, çocuk 
işçiliği ve çocuğa yönelik şiddetin 
önlenmesine ilişkin kurumlar arası 
iş birliğiyle yürütülebilecek çalışma-
lar ele alındı.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Baro Başkanı Av. Gazi 
Özdemir, toplumsal sorunlarla 

mücadelede kamu kurumlarıyla iş 
birliğinin önemine vurgu yaparak, 
nazik ziyaretleri için Mersin Valisi 
Atilla Toros ile Akdeniz Kaymaka-
mı Zeyit Şener’e teşekkür etti.
Mersin Valisi Atilla Toros, insanın 
adaletli ve güvenli yaşam hakkını 
temel alan sosyal çalışmaları önem-
sediklerini ifade ederek, bu alanda 
yapılacak ortak çalışmaların toplum-

sal faydayı artıracağını belirtti.
Akdeniz Kaymakamı Zeyit Şener 
ise, kadınların ve çocukların korun-
masına yönelik her türlü iş birliğine 
açık olduklarını vurgulayarak, Baro 
ile koordinasyon içinde çalışmaya 
devam edeceklerini dile getirdi. 
Ziyaret karşılıklı iyi dileklerin 
sunulmasıyla sona erdi. (Haber 
Merkezi)

MERSİN VALİSİ TOROS İLE AKDENİZ KAYMAKAMI 
ŞENER’DEN, BARO BAŞKANI ÖZDEMİR’E ZİYARET

Toroslar Belediyesinin, Mersin’in 
düşman işgalinden kurtuluşunun 
104’üncü yılı dolayısıyla düzen-
lediği 3 Ocak Kuvayi Milliye Yü-
rüyüşü, büyük bir coşku ve gurur 
içerisinde gerçekleştirildi.

Toroslar Belediye Başkanı Ab-
durrahman Yıldız ve Toroslar 
Kaymakamı Mehmet Soğukpınar 
öncülüğünde düzenlenen yürüyüş-
te; genci, yaşlısı, çocuğuyla 7’den 
70’e binlerce vatandaş, Kuvayi 
Milliye ruhunu bir kez daha yaşa-
tarak tarihe olan vefasını gösterdi. 
Mersin’in sokakları ve caddeleri, 
adeta tarihi bir direniş kortejine 
sahne oldu.

TOROSLAR’DAN CUMHURİ-
YET MEYDANI’NA TARİHİ 
YÜRÜYÜŞ
Toroslar Kuvayi Milliye Anıtı 
önünde sabahın erken saatlerinde 
toplanan vatandaşlar, saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı’nın okunması-
nın ardından Türk bayrakları ve 
marşlar eşliğinde yürüyüşe başladı. 
Katılımcılar, kol kola, omuz omuza 
vererek Cumhuriyet Meydanı’na 
kadar yürüdü.
Yürüyüş boyunca dev Türk Bayrağı 
ve Atatürk portresi, vatandaşların 
omuzlarında taşındı. Balkonlardan 
ve iş yerlerinden korteje bayrak-
larıyla ve alkışlarla destek veren 
Mersinliler, kurtuluş coşkusuna 

ortak oldu.

“BU TOPLUM BAĞIMSIZLI-
ĞINDAN ASLA VAZGEÇME-
Dİ”
Binlerce Mersinli ile birlikte 
yürüyen Toroslar Belediye Başka-
nı Abdurrahman Yıldız, yürüyüş 
esnasında yaptığı konuşmada, 3 
Ocak’ın taşıdığı tarihi anlam ve 
öneme dikkat çekti.

Mersin’e ve atalarının emanetine 
sahip çıkan tüm hemşehrilerine 
teşekkür eden Başkan Yıldız, “3 
Ocak’ın ruhuna yaraşır, çok anlamlı 
bir yürüyüş gerçekleştirdik. Bu 
toplum hiçbir zaman bağımsızlığın-
dan ve özgürlüğünden vazgeçmedi. 
Bugün burada sergilenen birlik ve 
beraberlik bunun en açık gösterge-
sidir.” dedi.

Konuşmasında 3 Ocak Zaferi’nin 
yalnızca geçmişte kazanılmış bir 
başarı olarak görülmemesi gerek-
tiğini vurgulayan Başkan Yıldız, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Tüm hemşehrilerimin 3 Ocak 
Zafer Günü’nü kutluyorum. Mer-
sin, Anadolu’da ilk işgal edilen 
kentlerden biriydi ama halk boyun 
eğmedi. Direndi ve 3 Ocak 1922’de 
zafere ulaştı. Buradaki esas mesele 
3 Ocak Zafer Günü’nün, geçmişte 
elde edilmiş bir başarı olarak sade-

ce değerlendirilmemesi gerekiyor. 
3 Ocak’ı, çocuklarımıza bırakaca-
ğımız bir miras olarak anlamamız 
gerekiyor. Çünkü her birimizin, 
kuşaktan kuşağa bunu anlatması 
lazım gelir ki ülkemizin, milletimi-
zin, insanlarımızın hangi koşullarda 
bu ülkeyi kurduğunu ve nerelere 
kadar taşıdığını çocuklarımızın 
bilmesi gerektiğini düşünüyorum. 
Başta Ulu Önder Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere bu 
kentin, bu ülkenin kurtuluşunda 
canını fedan eden tüm şehitlerimizi 
ve gazilerimizi minnet ve şükran-
la anıyorum. Onların emanetine, 
Cumhuriyetimize, bağımsızlığımıza 
ve özgürlüğümüze sonsuza kadar 
sahip çıkacağımızı bir kez daha ilan 
ediyoruz.” diye konuştu.

Yürüyüş; Toroslar Kuvayi Milliye 
Anıtı’ndan başlayarak Kuvayi Mil-
liye Caddesi, Eski Devlet Hastanesi 
Kavşağı, Kuruçeşme, İstiklal Cad-
desi ve Sakarya Caddesi güzergâhı 
üzerinden ilerleyerek Cumhuriyet 
Meydanı’nda sona erdi.
Yürüyüşe katılan vatandaşlar ve 

gaziler, 3 Ocak Kurtuluş Günü’nü 
coşkuyla kutlamalarına vesile olan 
Toroslar Belediye Başkanı Abdur-
rahman Yıldız’a teşekkür ederek şu 
duyguları paylaştı:

“Bu vatan için can veren ataları-
mızı saygı ve minnetle anıyoruz. 
‘Önce vatan’ diyoruz. Ne güzel bir 
ülkemiz var, kıymetini bilmeliyiz.”

KAYMAKAM SOĞUKPINAR: 
“3 OCAK MERSİN’İN KURTU-
LUŞ GÜNÜ KUTLU OLSUN”
Toroslar Kaymakamı Mehmet 
Soğukpınar da yaptığı konuşmada 
tüm Mersinlilerin 3 Ocak Kurtu-
luş Günü’nü kutlayarak şunları 
söyledi:
“3 Ocak Kuvayi Milliye Yürüyü-
şü’ne ve kutlamalara katılan tüm 
hemşehrilerimize teşekkür ediyo-
rum. Kentimizin düşman işgalinden 
kurtuluşunun 104’üncü yıl dönü-
münü kutluyor; başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere aziz 
şehitlerimizi ve gazilerimizi saygı, 
minnet ve rahmetle anıyorum.” 
(Haber Merkezi)

BİNLERCE MERSİNLİ, 
TOROSLAR’IN 3 OCAK 

YÜRÜYÜŞÜ’NDE BULUŞTU

Mersin’in Tarsus ilçesinde otoyol 
köprüsünden düşen aracın kazasın-
da hayatını kaybeden Hacı Mehmet 
Sünbül (56) ile gelini Handenur 
Sünbül, memleketleri Osmani-

ye’nin Düziçi ilçesinde gözyaşları 
arasında toprağa verildi.
Kaza, 4 Ocak 2026 tarihinde Ada-
na-Pozantı otoyolunda, Mersin’in 
Tarsus ilçesine bağlı Karayayla 

Mahallesi mevkiinde meydana 
geldi. İddiaya göre Hacı Mehmet 
Sünbül, oğlu Mehmet Hüseyin 
Sünbül (30) yönetimindeki 80 
DJ 224 plakalı hafif ticari araçla, 
uzman çavuş olan oğlunu karşıla-
mak üzere Osmaniye’nin Düziçi 
ilçesinden Mersin’deki Çukurova 
Havalimanı’na gitmek üzere yola 
çıktı. Otoyolda Karayayla Ma-
hallesi mevkiine gelindiği sırada, 
sürücünün direksiyon hâkimiyetini 
kaybetmesi sonucu kontrolden 
çıkan araç köprüden aşağı düş-
tü. Kazada araçta bulunan Hacı 
Mehmet Sünbül ve gelini Handenur 
Sünbül olay yerinde hayatını kay-

betti. Kazada yaralanan Mehmet 
Hüseyin Sünbül, Zehra Sünbül ile 
uzman çavuşun nişanlısı Fatmanur 
Körnüş, olay yerine sevk edilen 
sağlık ekipleri tarafından hastaneye 
kaldırılarak tedavi altına alındı.

Hayatını kaybeden baba ve gelinin 
cenazeleri, otopsi işlemlerinin 
ardından Osmaniye’nin Düziçi ilçe-
sine getirildi. Düziçi Asri mezar-
lığında kılınan cenaze namazının 
ardından Hacı Mehmet Sünbül 
ve Handenur Sünbül, Düziçi Asri 
mezarlığında gözyaşları arasında 
defnedildi. 
(Haber Merkezi)

KAZADA HAYATINI KAYBEDEN BABA VE GELİN 
DÜZİÇİ’NDE SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

Mersin’in Silifke ilçesinde 
boş arazide ceset bulundu. 
Yapılan parmak izi incele-
mesinde cesedin Balıkesir’in 
Susurluk ilçesinden kayıp 
olarak aranan Sami Şen’e ait 
olduğu belirlendi.
Olay,dün ilçeye bağlı Atik 
Mahallesi 134 nolu sokakta 
nehir kenarında yaşandı. 
Alınan bilgiye göre, öğle-
den sonra çevreden geçen 
vatandaşlar 50 yaşlarının 
üzerinde bir şahsın hareketsiz 
yattığını görüp durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirdi. Merkez bölgeye sağlık 
ve polis ekiplerini sevk etti. 
Yapılan incelemede şahsın 
hayatını kaybetmiş olduğu 
belirlendi. Polis ve savcı-
nın incelemesi sonrasında 
ceset kimlik ve kesin ölüm 
tespiti için hastane morguna 
kaldırıldı. Yapılan ön otopside 
şahsın ölüm nedeninin ateşli silah 
ve kesici alet yaralanması olmadığı 
öğrenildi. Parmak izi çalışmasında 
ise ölen şahsın 26 Aralık’ta Balı-

kesir’in Susurluk ilçesinden kayıp 
ihbarı bulunan Sami Şen olduğu 
belirlendi.
Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü 
bildirildi. (İHA)

BALIKESİR’DEN KAYIP OLARAK 
ARANAN ŞAHSIN CESEDİ 

MERSİN’DE BULUNDU

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, "İn-
ternet üzerinden ‘oto yedek parçası’ 
satışına dikkat çekerek, "Tekirdağ 
merkezli 10 ilde dolandırıcı organi-
ze suç örgütüne yönelik polisimiz 
tarafından düzenlenen operasyon-
larımızda; 29 şüpheliyi yakaladık. 
25’i tutuklandı" dedi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımdan, insanları dolandıran 
suç şebekelerine ve yasa dışı ya-
pılanmalara karşı mücadelelerinin 
aralıksız devam ettiğini belirterek 
şunları kaydetti; "İnternet üzerin-
den ‘oto yedek parçası’ satışına 
dikkat. Tekirdağ merkezli 10 ilde 
dolandırıcı organize suç örgütü-
ne yönelik polisimiz tarafından 

düzenlenen operasyonlarımızda; 29 
şüpheliyi yakaladık. 25’i tutuk-
landı. 4’ü hakkında adli kontrol 
hükümleri uygulandı. Cumhuriyet 
Başsavcılıklarımız ile EGM Siber 
Suçlarla Mücadele Daire Başkan-
lığımız koordinesinde; Tekirdağ İl 
Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğünce 
yapılan çalışmalar sonucu; İnter-
net üzerinden ‘oto yedek parçası’ 
satmak vaadiyle 500’den fazla 
vatandaşımızı yaklaşık 250 milyon 
lira dolandırarak haksız kazanç 
sağlayan organize suç örgütüne 
yönelik Tekirdağ merkezli İstanbul, 
Ankara, İzmir, Gaziantep, Samsun, 
Manisa, Konya, Mersin ve Deniz-
li’de operasyonlar düzenlendi." 
(Haber Merkezi)

BAKAN YERLİKAYA: "İNTERNET ÜZERİNDEN 
‘OTO YEDEK PARÇASI’ SATIŞINA DİKKAT"
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Mersin Büyükşehir Belediyesi, 
2025 yılı boyunca kentte herkese 
ve her kesime dokunan sosyal hiz-
metleriyle dayanışma duygusunu 
güçlendirdi. Büyükşehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkan-
lığı, 2025 yılı boyunca sosyal bele-
diyecilik anlayışıyla kent genelinde 
yürüttüğü hizmet ve projeleriyle 
binlerce vatandaşa ulaştı. 

Büyükşehir; çocuk, genç, kadın, 
yaş almış ve özel gereksinimli 
bireyler başta olmak üzere kent ge-
nelinde yürüttüğü çalışmalarla hem 
temel ihtiyaçlara yönelik destekler 
sağladı, hem de eğitim, sosyal 
uyum ve toplumsal dayanışmayı 
güçlendiren önemli projeleri hayata 
geçirdi.

ANNE VE BEBEKLERE YÖ-
NELİK DESTEKLER 2025’TE 
DAHA DA ARTTI
2025 yılında anne ve bebeklere 
yönelik destekler kapsamında 
önemli bir dağıtım gerçekleştirildi. 
‘Hamile Bakım Sütü’ projesi ile 
kentte yaşayan hamile kadınlara, 
gebelik süresi boyunca 45 günlük 
periyotlarla toplam 186 bin 984 
litre süt teslim edildi. ‘Yenidoğan 
Destek Paketi’ kapsamında 0–6 
aylık bebeği olan ailelere 5 bin 474 
paket ulaştırılırken, düşük gelirli 
ve 6–12 aylık bebeği bulunan 5 bin 
409 aileye ‘El Bebek Gül Bebek 
Destek Paketi’ ile katkı sağlandı.

ÇOCUKLARIN 
BESLENMESİNE VE 
EĞİTİMİNE ÖNCELİK 
VERİLDİ
Dezavantajlı mahallelerdeki 
okullarda öğrenim gören çocuklara 
yönelik destekler 2025 yılında da 
devam etti. Öğrencilere ‘Kuruye-
miş Dağıtımı’ kapsamında 180 bin 
paket kuruyemiş, ‘Okul Sütü Des-
teği’ kapsamında ise 505 bin 384 
paket süt ulaştırıldı. İlkokul 1. sınıf 
öğrencilerine yönelik yürütülen ‘İlk 
Çantam Projesi’ ile 17 bin öğren-
ciye kırtasiye malzemesi ve okul 

çantası dağıtımı gerçekleştirildi.

EĞİTİME DESTEK HİZMET-
LERİ BU YIL DA GÖZ DOL-
DURDU 
Büyükşehir’in eğitim hizmetleri 
2025 yılında da artarak devam etti. 
Üniversite ve lise giriş sınavlarına 
hazırlanan öğrencilere yönelik 
ücretsiz kurs hizmetleri, 10 ilçede 
yer alan 32 merkezde sürdürüldü. 
2024-2025 eğitim öğretim döne-
minde binlerce öğrenci, üniversite 
ve lise hazırlık kurslarından fayda-
landı. Öğrenim yardımı kapsamın-
da ise ön lisans ve lisans düzeyinde 
toplam binlerce öğrenciye maddi 
destek sağlandı. Ayrıca YKS Tercih 
Günleri etkinliğiyle, üniversite 
tercihi yapacak öğrencilere ücretsiz 
danışmanlık hizmeti sunuldu.

SOSYAL YARDIMLAR VE 
YAŞAMIN HER ALANINA DO-
KUNAN HİZMETLER GENİŞ 
KİTLELERE ULAŞTI
‘Halk Kart’ uygulamasıyla yaklaşık 
8 bin haneye her ay düzenli destek 
sağlayan Büyükşehir, ‘Evde Yemek 
Hizmeti’ ile sağlık problemi ya da 
yaşlılık nedeniyle yemek yapa-
mayan 2 bini aşkın haneye sıcak 
yemek ulaştırdı. Çölyak ve Fenilke-
tonuri hastalarına yönelik özel gıda 
destekleri devam ederken, onkoloji 
tedavisi gören çocuklar için moral 
ve motivasyon paketleri dağıtıldı. 
Ramazan ayı boyunca gıda kolisi, 
iftar yemeği ve bayram şekeri da-
ğıtımları yapılırken; yıl boyunca ‘1 
Ekmek 1 Çorba’ ile ‘Mahalle Mut-
fakları’ hizmeti devam etti. Ayrıca 
kent genelinde kandil simidi, aşure, 
dondurma, kaynar gibi mevsimsel 
ikramlar da vatandaşların memnu-
niyetini kazandı. 
Mersin’in sevilen bir üniversite 
kenti olması için çalışmalarını 
aralıksız sürdüren Büyükşehir, 
üniversite öğrencilerine yönelik 
yurtlar, ücretsiz nakliye hizmeti 
ve ‘Çamaşır Kafe’ uygulamasıyla, 
barınma ve günlük yaşam destek-
leri sağladı. Öğrenci Danışmanlık 

Merkezleri aracılığıyla çocuk ve 
gençlere yönelik psikolojik danış-
manlık, rehberlik ve terapi hiz-
metleri sunuldu. ‘Mobil Kuaför’, 
‘Hanım Evi’, ‘Emek Evi’, ‘Emekli 
Evleri’, ‘Taziye Evleri’, ‘Refa-
katçi Evi’ ve ‘Barınma Evi’ gibi 
hizmetlerle, vatandaşların günlük 
yaşamını kolaylaştıran uygulama-
ları sürdüren Büyükşehir, afet ve 
yangın durumlarında eşya yardımı 
ve tadilat desteği de sağlayarak, 
mağduriyetlerin giderilmesine 
katkı sunmayı sürdürdü. Sosyal 
belediyecilik anlayışını her geçen 
yıl güçlendiren Büyükşehir, 2026 
yılında da kentte kimsenin kendini 
yalnız hissetmediği bir anlayışla 
çalışmalarına devam edecek. 

YILDIRIM: “2025 YILI YENİ 
PROJELERLE DAHA KAPSA-
YICI OLDUĞUMUZ BİR YIL 
OLDU”
Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanı 
Engin Yıldırım, geride bıraktıkları 
2025 yılının, yeni projelerle daha 
kapsayıcı bir şekilde hizmet ettikle-
ri bir yıl olduğunu belirterek, “Biz 
sosyal belediyeciliği sadece yardım 
ulaştırmak olarak değil, yaşamın 
her anında vatandaşın yanında ol-
mak olarak görüyoruz. Bu anlayışla 
anne ve çocuklara yönelik destek-
lerimizi çok önemsiyoruz. Hamile 
Bakım Sütü, Hoş Geldin Bebek, El 
Bebek Gül Bebek projelerimizle 
anne adaylarımızın ve yeni doğan 
bebeklerin temel ihtiyaçlarına des-
tek oluyor, ailelerin yükünü hafifle-
tiyoruz. Biz bu döngüyü doğumdan 
önceden başlayıp, yaşamı boyunca 
destekleyen bir süreç olarak görü-
yoruz” dedi. 
Eğitim hizmetlerinden de bahse-
den Yıldırım, “Eğitim ve Öğretimi 
Destekleme Kurs Merkezlerimiz, 
10 ilçede yer alan 32 merkezde 
binlerce öğrencimize ücretsiz 
olarak hizmet sağlıyor. 2025-2026 
döneminde 2 bin 100 üniversite, 6 
bin 500 lise hazırlık öğrencimiz bu 
desteğimizden faydalanıyor. Kay-

nak kitaplardan deneme 
sınavına, sıcak yemek 
desteğinden rehberli-
ğe kadar her aşamada 
gençlerimizin yanında-
yız. Ayrıca bu yıl 3 bin 
lisans ve 5 bin 400 ön 
lisans olmak üzere 8 
bin 400 öğrencimize de 
öğrenim yardımı sağlı-
yoruz” diye konuştu.

“SOSYAL YAŞAMI 
VE TOPLUMSAL 
DAYANIŞMAYI ÇOK ÖNEMSİ-
YORUZ”
2025 yılında sosyal yaşamı güç-
lendiren yeni adımlar attıklarını 
kaydeden Yıldırım, “Silifke’de Aş-
hane ve öğrencilerimiz için ücretsiz 
nakliye hizmetini hayata geçirdik. 
Erdemli’de Hanım Evi, Emekli 
Evi ve Kurdali’de Sosyal Yaşam 
Merkezi ile kadınlar, emekliler 
ve diğer yurttaşlarımız için yeni 
sosyal alanlar oluşturduk. Toplum-
sal dayanışmayı çok önemsiyoruz. 
Mahalle Mutfakları’nda 58 noktada 
dar gelirli yurttaşlarımız ve öğren-
cilerimiz için en uygun fiyatlı sıcak 
yemeği sunuyoruz. Halkkart ile her 
ay yaklaşık ortalama 8 bin haneye 
doğrudan destek sağlıyor, ailelerin 
temel ihtiyaçlarını yerel esnaftan 
sağlamalarına imkan tanıyoruz” 
dedi. 
Ramazan Ayında gıda kolisi, iftar 
yemekleri ve yıl boyunca ‘1 Ekmek 
1 Çorba’ hizmeti ve çeşitli gıda 
destekleriyle, ihtiyaç sahibi vatan-
daşların sofralarına katkı sağladık-
larını sözlerine ekleyen Yıldırım, 
“Bizim amacımız net. Mersin’de 
hiçbir annenin, hiçbir çocuğun, 
gencin ve yurttaşın kendini yalnız 
hissetmediği bir kent oluşturmak. 
2025 yılında hayata geçirdiğimiz 
bu çalışmalar, sosyal belediyecili-
ğin sadece bir söylem değil, sahada 
karşılığı olan bir anlayış olduğunu 
açıkça gösteriyor. 2026 yılında da 
bu desteklerimizi artırarak devam 
edeceğiz”  ifadelerine yer verdi. 
(Haber Merkezi)

BÜYÜKŞEHİR 2025’TE DE SOSYAL HİZMETLERİYLE BÜYÜKŞEHİR 2025’TE DE SOSYAL HİZMETLERİYLE 
TOPLUMSAL DAYANIŞMAYI GÜÇLENDİRDİTOPLUMSAL DAYANIŞMAYI GÜÇLENDİRDİ

MÜSİAD Mersin Şube Başkanı 
Mehmet Sait Kayan, Türkiye İhra-
catçılar Meclisi’nin 2025 yılı ihracat 
verilerini değerlendirerek, Mer-
sin’in yıl genelinde dalgalı bir seyir 
izlemesine rağmen, özellikle son 
çeyrekte yakaladığı ivmeyle ihracat-
ta gücünü pekiştirdiğini söyledi.
Kayan, 31 Aralık 2025 itibarıyla 
ihracatçı firmaların kanuni merkez-
leri baz alınarak hazırlanan verilere 
göre, Mersin’in 1 Ocak–31 Aralık 
dönemindeki ihracatının bir önceki 
yıla göre yüzde 15,4 artarak 3 
milyar 629 milyon dolar seviyesine 
yükseldiğini söyledi. 
Kentin 2024 yılı ihracatının 3 milyar 
146 milyon dolar olarak gerçekleş-
tiğini hatırlatan Kayan, “Bu artış 
oranı, Mersin’in Türkiye genelin-
deki ihracat artışının üzerinde bir 
performans sergilediğini ortaya 
koydu” dedi. 

AY AY DALGALI SEYİR, GÜÇ-
LÜ KAPANIŞ
MÜSİAD Mersin Şube Başkanı 
Mehmet Sait Kayan, Mersin’in 
2025 yılı ihracat performansının 
aylar bazında incelendiğinde, yılın 
ilk yarısında küresel piyasalarda-
ki belirsizlikler, maliyet baskıları 
ve finansmana erişimde yaşanan 
zorluklar nedeniyle dalgalı bir seyir 
izlediğini, buna karşın yılın son çey-
reğinde üretim ve ihracat tarafında 
güçlü bir toparlanma yaşandığını 
söyledi.
Ocak ayında 282 milyon dolar, Şu-
bat ayında 252 milyon dolar, Mart 
ayında 287 milyon dolar ihracat 
gerçekleştirildiğini ifade eden Ka-
yan, “Nisan ayında ihracat rakamları 
223 milyon dolara kadar geriledi. 
Mayıs ayında 262 milyon dolar ile 
kısmi bir toparlanma sağlandı, Ha-
ziran ayında ise ihracat 220 milyon 
dolar seviyesinde kaldı. Bu dönem, 
firmalarımız açısından temkinli bir 
sürecin yaşandığı bir zaman dilimi 
oldu” dedi.
Yaz aylarında ihracatta görece bir 
istikrar sağlandığını belirten Kayan, 
“Temmuz ayında 257 milyon dolar, 
Ağustos ayında 253 milyon dolar 

ihracat yapılırken, Eylül ayında 
rakam 269 milyon dolara yükseldi. 
Bu süreç, yılın sonuna doğru yaşa-
nacak güçlü artışın habercisi oldu” 
değerlendirmesinde bulundu.
Asıl sıçramanın yılın son çeyreğinde 
gerçekleştiğine dikkat çeken Kayan, 
“Ekim ayında ihracat 384 milyon 
dolar, Kasım ayında 440 milyon 
dolar, Aralık ayında ise 498 milyon 
dolar ile yılın en yüksek seviyele-
rine ulaştı. Son çeyrekte yakalanan 
bu ivme sanayi üretimindeki artış, 
siparişlerin hızlanması ve ihracatçı-
ların pazarlara daha güçlü tutunma-
sıyla doğrudan ilişkilidir. Bu tablo, 
Mersin ekonomisinin krizlere karşı 
direnç kazandığını ve doğru politi-
kalarla çok daha yüksek rakamların 
mümkün olduğunu göstermektedir” 
ifadelerini kullandı.
Başkan Kayan, bu tabloyu “küre-
sel belirsizliklere rağmen Mersin 
ekonomisinin direnç kapasitesinin 
somut göstergesi” olarak değerlen-
dirdi.

ARALIK AYI VERİLERİ DİK-
KAT ÇEKTİ
2025 yılının Aralık ayında Mersin 
ihracatının, geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 62,9 artarak yaklaşık 
496 milyon dolar seviyesine ulaştı-
ğını hatırlatan Kayan, Kasım ayına 
göre de yüzde 12,5’lik bir artış 
yaşandığını belirterek, bu artışın, 
ihracatçıların yılın son döneminde 
pazarlara hızlı uyum sağladığını 

gösterdiğini vurguladı.
Kayan, Mersin’in Aralık 2025’te 
496 milyon 93 bin dolarlık ihracat 
gerçekleştirdiğini Türkiye’nin aynı 
ay toplam ihracatının, İhracatçı 
Birlikleri Kaydından Muaf İhracat 
ile Antrepo ve Serbest Bölgeler 
farkı dahil, 26 milyar 411 milyon 
dolar seviyesinde gerçekleştiğini, bu 
tabloyla Mersin’in Türkiye ihraca-
tındaki payının yaklaşık yüzde 1,88 
seviyesinde olduğunu anımsattı.
Başkan Kayan ayrıca, 2025 yılı 
genelinde Mersin’in toplam ihra-
catının bir önceki yıla göre %15,4 
artarak 3 milyar 629 milyon 861 
bin dolar olarak kayıtlara geçtiğini 
belirtti. Türkiye’nin 2025 yılındaki 
toplam ihracatının ise 273 milyar 
434 milyon dolar ile rekor kırdığı-
nı hatırlatan Kayan, Mersin’in yıl 
genelindeki performansıyla Türki-
ye’nin toplam ihracatından yaklaşık 
yüzde 1,33 pay aldığını vurguladı.

SANAYİ SEKTÖRLERİ LOKO-
MOTİF OLDU
Sektörel dağılıma bakıldığında 
sanayi ağırlıklı sektörlerin belirgin 
biçimde öne çıktığını vurgulayan 
MÜSİAD Mersin Şube Başkanı 
Mehmet Sait Kayan, mobilya, kağıt 
ve orman ürünleri ihracatının yüzde 
105 artışla 209,9 milyon dolara, 
hazır giyim ve konfeksiyon ihra-
catının ise yüzde 332,9’luk rekor 
artışla 229,9 milyon dolara ulaştı-
ğını aktardı. Kayan, özellikle bu iki 

sektörde yaşanan yükselişin, Mer-
sin’de üretim kapasitesinin arttığını 
ve firmaların dış pazarlarda daha 
rekabetçi hale geldiğini gösterdiğini 
söyledi.

TARIM GÜÇLÜ, KATMA DE-
ĞER ZAYIF
Tarım ve gıda sektörlerinde ise kar-
ma bir tablo oluştuğunu ifade eden 
Kayan, “ Yaş meyve ve sebze ihra-
catı yüzde 20,9 artarak 986 milyon 
dolara yükselirken meyve-sebze ma-
mulleri ile fındık ve mamulleri gibi 
işlenmiş ürün gruplarında düşüşler 
yaşandı. Bu durum tarımda üretim 
gücü yüksek olmasına rağmen 
katma değer sorununun sürdüğünü 
gösteriyor” dedi. 

2026 İÇİN BEKLENTİ YÜKSEK
Genel değerlendirmesinde 2026 
yılına ilişkin beklentilerini de payla-
şan MÜSİAD Mersin Şube Başkanı 
Mehmet Sait Kayan, 2025 yılı 
ihracat verilerinin yalnızca rakamsal 
bir artışı değil, aynı zamanda yapısal 
bir güçlenmeyi de işaret ettiğini 
söyledi. Kayan, “Finansman, enerji 
ve lojistik maliyetlerine yönelik 
desteklerin artırılması ve ihracatçıya 
öngörülebilir bir ortam sunulması 
halinde, Mersin’in 2026 yılında çok 
daha yüksek ihracat rakamlarını ya-
kalayabilecek güçlü bir potansiyele 
sahip olduğu açıktır” dedi.

Açıklamasının sonunda daha 
temkinli ancak stratejik bir değer-
lendirmede bulunan Kayan, “Ortaya 
çıkan tablo, Mersin’in 2025 yılında 
dirençli, değişen koşullara hızla 
uyum sağlayabilen ve özellikle son 
çeyrekte ivme kazanan bir ihracat 
yapısına sahip olduğunu göstermek-
tedir. Ancak sektörler arası denge-
sizlikler ile katma değer üretiminde-
ki sınırlılıklar giderilmediği sürece 
bu başarının kalıcı hale gelmesi 
zor olacaktır. 2026 yılı, Mersin’in 
ihracatta niteliksel dönüşümünü 
tamamlayıp tamamlayamayacağının 
sınandığı kritik bir yıl olacaktır” 
ifadelerini kullandı. 
(Haber Merkezi)

SON ÇEYREK REKORU İLE 3,6 MİLYAR DOLAR

KESK Mersin Şubeler Platformu, TÜİK’in gerçeği 
yansıtmayan enflasyon verileriyle emekçilerin 
yoksullaştırıldığını vurgulayarak, artan vergiler 

ve sermaye yanlısı politikalara karşı “Bu sefalete 
alışmayacağız” diyerek ortak mücadele çağrısı yaptı.

KESK Mersin Şubeler Platformu, 
TÜİK’in gerçeği yansıtmadığı 
gerekçesiyle eleştirilen enflasyon 
verileri, artan dolaylı vergiler 
ve emek karşıtı, sermaye yanlı-
sı ekonomi politikalarına karşı 
tepkisini dile getirmek amacıy-
la Maliye Ana Hizmet Binası 
önünde basın açıklaması yaptı. 
Platform adına açıklamayı Doğan 
Yarlıgaş okudu. Açıklamada 2025 
yılının emekçiler açısından “zam 
fırtınası ve yoksullaşma yılı” 
olduğu vurgulandı.

“2025 EMEKÇİLER İÇİN BİR 
KABUS YILI OLDU”
Doğan Yarlıgaş, 4 milyon kamu 
emekçisi ve 2,5 milyon kamu 
emeklisinin yıllardır sürdürülen 
yoksullaştırma politikalarının 
bedelini ödediğini belirterek, 
maaşların her ay eridiğini, yok-
sulluğun ise giderek derinleştiğini 
söyledi.

“2025 yılı asgari ücretlisinden 
emeklisine, işçisinden kamu 
emekçisine kadar emeğiyle 
geçinen milyonlar için adeta bir 
kabus yılı oldu” diyen Yarlıgaş, 
maaş artışlarının hayat pahalılığı 
karşısında hızla anlamını yitirdi-
ğini ifade etti.
TÜİK’in açıkladığı enflasyon 
rakamlarının halkın yaşadığı 
gerçeklerle örtüşmediğini vurgu-
layan Yarlıgaş, maaş artışlarının 
bu “suni veriler” esas alınarak 
belirlendiğini söyledi.

TÜİK’in 2025 yılı için yıllık 
enflasyonu yüzde 30,89 olarak 
açıkladığını hatırlatan Yarlıgaş, 
bağımsız iktisatçılardan oluşan 
Enflasyon Araştırma Grubu’nun 
(ENAG) ise yıllık enflasyonu 
yüzde 56,14 olarak hesapladığını 
belirtti.
“Buradan soruyoruz” diyen Yar-
lıgaş, “TÜİK’in enflasyonu mu 
gerçek, yoksa sizin pazarda, mut-
fakta yaşadığınız hayat pahalılığı 
mı?” ifadelerini kullandı.
Açıklamada, asgari ücret artışının 
dahi TÜİK’in açıkladığı enflas-
yonun altında kaldığına dikkat 
çekildi. 2025 yılı asgari ücretinin 
yüzde 27 oranında artırıldığını 
hatırlatan Yarlıgaş, buna karşın 
ücretin açlık sınırının altında 
tutulduğunu söyledi.
“TÜİK’in kendi verileri esas alın-
mış olsaydı bugün asgari ücretin 
28 bin 931 TL olması gerekiyor-
du” diyen Yarlıgaş, her asgari 
ücretlinin aylık 569 TL, yıllık ise 
yaklaşık 2 aylık ücretinin gasp 

edildiğini ifade etti.
TÜİK verilerine göre SGK 
ve BAĞ-KUR emeklilerinin 
maaşlarının sadece yüzde 12,19 
artacağını belirten Yarlıgaş, kamu 
emekçileri ve emeklilerinin ise 
enflasyon farkı ve toplu sözleşme 
artışıyla birlikte ortalama yüzde 
17,48 zam alacağını söyledi.

Ancak bu artışın, geçmiş altı ayın 
kayıplarını telafi etmediğini vur-
gulayan Yarlıgaş, “Gerçekte 2026 
yılına ortalama yüzde 12,5’lik bir 
maaş artışıyla başlıyoruz” dedi.

ZAMLAR MAAŞ ARTIŞLA-
RINI KATLADI
Yarlıgaş, yılbaşından itibaren 
temel harcamalara gelen zamları 
da şöyle sıraladı: “Toplu taşıma 
yüzde 35, sağlıkta katkı payları 
ve muayene ücretleri yüzde 30, 
köprü ve otoyol geçişleri yüzde 
22, MTV ve damga vergisi yüzde 
19, kira artış oranı yüzde 34,88”

Sözlerine devam eden Yarlıgaş, 
55 bin TL maaş alan ve 25 bin TL 
kira ödeyen bir kamu emekçisi-
nin, zam sonrası maaş artışının 
neredeyse tamamının kiraya 
gideceğine dikkat çekti.
“Büyüme nutukları atıldı ama 
büyüyen sadece sermaye oldu” 
diyen Yarlıgaş, emekçilerin yok-
sullaştığını söyleyerek, son bir 
yılda en düşük memur maaşıyla 
alınabilen ekmek sayısının azaldı-
ğını, son 10 yılda ise memurların 
en az 11 çeyrek altın kaybettiği 
vurguladı.

“KAYNAK VAR AMA EMEK-
ÇİYE YOK”
2026 bütçesine de değinen 
Yarlıgaş, kaynakların emekçilere 
değil sermayeye aktarıldığını 
savunarak, “Saray ise dakikada 
1,5 asgari ücret harcıyor. Bütçeye 
göre her dakikada; 186 asgari 
ücret faize, 145 asgari ücret 
savunma ve güvenliğe, 50 asgari 
ücret sermaye teşviklerine, 19 
asgari ücret Hazine garantileriyle 
müteahhitlere aktarılıyor” şeklin-
de konuştu.

MÜCADELE ÇAĞRISI
KESK Mersin Şubeler Platfor-
mu, en düşük kamu emekçisi 
maaşının yoksulluk sınırı üzerine 
çıkarılması, insanca yaşamaya 
yetecek ücret, güvenceli istihdam 
ve grev hakkını içeren gerçek bir 
toplu pazarlık sistemi için birlikte 
mücadele çağrısı yaptı.
(Haber Merkezi)

KESK MERSİN: “BU SEFALET 
DÜZENİNE ALIŞMAYACAĞIZ”
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Türkiye’nin ilk nükleer güç santrali 
Akkuyu NGS, henüz tam kapasi-
teyle devreye girmeden Türkiye 
ekonomisinde milyarlarca dolarlık 
dev bir ekosistem yarattı. Küresel 
nükleer enerji üretimi 2024 yılında 
tüm zamanların rekorunu kırarken, 
Türkiye de Akkuyu ile bu dev 
lige güçlü bir giriş yaptı. Nükleer 
Sanayi Derneği (NIATR) Başkanı 
Alikaan Çiftçi, küresel piyasalar-
daki hareketliliğe dikkat çekerek, 
“Dünyada 2,2 trilyon dolarlık bir 
nükleer yatırım dalgası geliyor. 
Akkuyu; 30 bin istihdam, 2 bin 
firma ve yarattığı vizyonla müthiş 
bir ekosistem oluşturdu. Sadece 
bir santral kurmadık, adeta yeni bir 
sanayi dalı gelişiyor. Akkuyu ile 
kurduğumuz bu güçlü sanayi altya-
pısı, Türkiye’nin küresel pazarda 
ana oyunculardan biri olmasının 
önünü açacak” dedi.
Mersin’in Gülnar ilçesinde yük-
selen Akkuyu NGS, enerji arz 
güvenliğinin ötesinde yarattığı 
ekonomik katma değer ve stratejik 
zamanlamasıyla dikkat çekiyor. 
Rosatom tarafından inşa edilen 
proje, sağladığı teknoloji transfe-
ri ve yerli sanayiye kazandırdığı 
yetkinliklerle Türkiye’yi küresel 
nükleer ligine taşıyor.

DÜNYA REKOR KIRDI, DOĞ-
RU ZAMANDA OYUNA GİR-
DİK
Küresel enerji piyasalarındaki son 
gelişmeleri ve Türkiye’nin konu-
munu değerlendiren Çiftçi, dünya 
genelinde nükleer reaktörlerin 2024 
yılında 2.667 Teravat-saat (TWh) 
üretimle tüm zamanların rekorunu 
kırdığını hatırlattı. Yapay zeka 
ve veri merkezlerinin artan enerji 
ihtiyacıyla nükleer enerjinin “ikinci 
baharını” yaşadığını belirten Çiftçi, 
Türkiye’nin vizyoner hamlesini şu 
sözlerle anlattı: “Morgan Stanley 
verilerine göre, küresel nükleer 
değer zincirine yapılacak yatırım-
ların 2050 yılına kadar 2,2 trilyon 
dolara ulaşması bekleniyor. Türki-
ye, Akkuyu yatırımıyla tam da bu 
dalganın yükseldiği anda en doğru 
konumlanmayı yaptı. Küresel 
nükleer pazar 2,2 trilyon dolar ve 
Türkiye, sahip olduğu bu altyapı ile 
nükleer ligdeki önemli oyuncular-
dan biri olmaya adaydır.”

10 MİLYAR DOLARI AŞAN 
YERLİ İMZA VE İHRACAT 
KAPISI
Akkuyu NGS’nin tedarik zinci-
rindeki genişleme ve artan yerli-
leşme oranlarıyla Türk sanayisine 
doğrudan nakit akışı sağladığını 
vurgulayan Çiftçi, projede tedarikçi 
ve yüklenici olarak 2 bini aşkın 
Türk firmasının aktif rol aldığını 
söyledi. Nükleer sanayi alanında 
oluşan yerelleştirme hacminin 10 
milyar doların üzerine çıktığına 
dikkati çeken Çiftçi, bu başarının 
ihracata dönüşmeye başladığını şu 
ifadelerle dile getirdi: “10 milyar 
doları geçen bu yerelleştirme oranı 
sadece bir başlangıç. Firmalarımız 
burada kazandıkları yetkinliklerle, 
bahsettiğimiz o 2,2 trilyon dolarlık 
küresel pazardan pay almaya şim-
diden başladı. Nitekim bazı yerli 
firmalarımızın ihracata başlaması, 
bunun en somut kanıtıdır.”
İstihdam verilerine ilişkin rakam-
ları da paylaşan Çiftçi, Akkuyu’da 
inşaatın en yoğun olduğu dönemde 
sahada yaklaşık 30 bin kişinin 
istihdam edildiğini; dört ünite 
tamamlandığında ise santralde 
sadece işletme personeli olarak 4 
bin kişilik kalıcı ve nitelikli bir uz-
man kadrosunun görev yapacağını 
sözlerine ekledi.

“AKKUYU TÜRKİYE İÇİN 
NÜKLEER MİLAT”
Türkiye Enerji Stratejileri ve Poli-
tikaları Araştırma Merkezi (TES-

PAM) Başkanı Oğuzhan Akyener, 
Akkuyu NGS’nin Türkiye sanayisi 
için “bir nükleer milat” niteliği taşı-
dığını ifade etti. Akkuyu NGS’nin 
özellikle yerli sanayide ciddi bir 
dönüşümün önünü açtığını vurgula-
yan Akyener, “Bu projede yerelleş-
tirme oranındaki artış sanayici için 
büyük fırsatlar doğurdu. Akkuyu 
ile bu tablo tamamen değişti” diye 
konuştu.
Türkiye’de birçok alt üreticinin ar-
tık nükleer standartlara uygun par-
çalar için sertifikasyon süreçlerine 
başladığını, bunun fiilen yeni bir 
“nükleer alt sektör” oluşturduğunun 
altını çizen Akyener, Türk firmala-
rının inşaat, betonlama ve mekanik 
alanlarda uluslararası geçerliliği 
olan önemli bir “iş bitirme” tecrü-
besi kazandığını dile getirdi.

“TÜRKİYE ARTIK ZENGİN 
BİR NÜKLEER BİLGİ BİRİKİ-
MİNE SAHİP”
Akyener’e göre Akkuyu’nun 
en önemli katkılarından biri de 
nükleer kültürün kurumsallaşması 
oldu. “Avrupalı ülkelerin onlarca 
yılda edindiği nükleer bilgi birikimi 
artık Türkiye’de mevcut” diyen 
Akyener, projenin sağladığı teknik 
birikimin Türkiye’nin hem enerji 
güvenliğine hem de bölgesel konu-
muna güç kattığını ifade etti.  
Akyener sözlerini şöyle sürdürdü:
“Türkiye artık zengin bir nükleer 
bilgi birikimine sahip ve bu biriki-
miyle bölgesine katkı sağlayabile-
cek duruma geldi. Türkiye artık bir 
nükleer santralin nasıl kurulacağını, 
nasıl işletileceğini, yabancı bir 
firma ile çalışıldığında hangi pro-
tokollerin uygulanacağını biliyor. 
Bu bilgi, gelecekteki Türk-Rus 
ortak projelerine sağlam bir temel 
oluşturuyor.”

“AKKUYU TÜRKİYE’NİN GE-
LECEĞE AÇILAN STRATEJİK 
KALDIRACIDIR”
Enerji Uzmanı Altuğ Karataş da 
Akkuyu NGS projesini, “Türki-
ye’nin geleceğe açılan stratejik kal-
dıracı” olarak tanımladı. Karataş, 
“Akkuyu Türkiye’ye ileri teknoloji 
üretim kabiliyeti, nükleer kültür ve 
güçlü bir insan kaynağı kazandırdı. 
Bu, Türkiye’yi gelecek yatırımlar 
için benzersiz bir konuma taşıyor” 
değerlendirmesinde bulundu.
Karataş’a göre Akkuyu NGS, 
“Türk sanayicisinin küresel nükleer 
endüstride alternatif bir oyuncu 
olarak yükselmesini sağlayan bir 
fırsat” niteliğinde. Akkuyu pro-
jesinin yerli sanayide yarattığı 
dönüşüme vurgu yapan Karataş, 
“Akkuyu’da ulaşılan yüksek yerli 
üretim oranı, Türk sanayisinin 
nükleer kalite seviyesine çıkabil-
diğini kanıtladı. Yüzlerce Türk 
firması küresel standartlarda üretim 
yapmayı öğrendi” dedi.

“AKKUYU İLE BİR NÜKLEER 
KÜLTÜR VE İNSAN KAYNAĞI 
OLUŞTU”
Projede yer alan şirketlerin ve 
mühendislerin uluslararası pazarda 
rekabet gücü kazandığını söyleyen 
Karataş, “Bu durum yeni nükleer 
santrallerde daha yüksek yerlileştir-
me oranı, Türk şirketlerinin ulusla-
rarası nükleer ihalelere girebilmesi 
ve veri merkezlerine entegre nükleer 
çözümler geliştirme potansiyeli 
yaratacaktır” ifadelerini kullandı. 
Akkuyu sayesinde yüzlerce mühen-
dis ve teknisyenin ilk kez nükleer 
güvenlik standartlarıyla çalışma 
fırsatı bulduğunu belirten Karataş, 
sözlerini şöyle tamamladı: “Akkuyu 
ile Türkiye’de bir nükleer kültür 
ve insan kaynağı oluştu; böylece 
uluslararası projelerde tedarikçi 
olabilecek bir altyapıya erişildi. 
Akkuyu aynı zamanda Türk-Rus iş 
birliği projeleri için de kıymetli bir 
örnektir.”  (Haber Merkezi)

AKKUYU NGS İLE TÜRKİYE KÜRESEL 
“NÜKLEER RÖNESANS”I YAKALIYOR

CHP Mersin Milletvekili Gülcan 
Kış, açıklanan enflasyon verileri, 
maaş artışları ve emekli düzenle-
melerine sert sözlerle tepki göste-
rerek, “AKP iktidarının sunduğu 
rakamlar refahın değil, büyüyen 
yoksulluğun fotoğrafıdır” dedi.
Kış, TÜİK’in aralık ayı enflasyo-
nunu yüzde 0,89, yıllık enflasyonu 
yüzde 30,89 olarak açıkladığını; 
ENAG’ın ise yıllık enflasyonu 
yüzde 56,14 olarak hesapladığını 
hatırlattı.
“İki hesap arasında yaklaşık 25 
puanlık fark var. Bu fark bir teknik 
ayrıntı değil; mutfaktan eksilen 
lokmadır” ifadelerini kullandı.
Son bir yılda yaşam maliyetlerinin 
maaş artışlarını katladığını vurgu-
layan Kış, ortaya çıkan tabloyu şu 
verilerle özetledi:
Kiralar yaklaşık yüzde 35, gıda 
fiyatları yüzde 150, elektrik yüzde 
97, temel kişisel hizmetler yüzde 
60 oranında arttı. Günlük hayatın 
en sade göstergelerinden biri olan 
simitin fiyatı 20 TL’ye kadar çıktı.
Bu tabloya rağmen 2026 yılı için 
asgari ücretin 28.075 TL olarak 
belirlendiğini hatırlatan Kış, “Bu 
ücret daha açıklandığı gün açlık 
sınırının altındaydı. Bugün milyon-
larca yurttaş için yalnızca hayatta 
kalma maaşıdır” dedi.
Memur ve emeklilere yapılan 

artışların da geçim sorununu çöz-
mediğini belirten Kış, aile yardımı 
dahil en düşük memur maaşının 50 
bin 503 TL’den 61 bin 890 TL’ye, 
en düşük memur emekli aylığının 
ise 22 bin 671 TL’den 27 bin 772 
TL’ye yükseltildiğini hatırlattı.
“Ancak kiraya, gıdaya, faturaya 
gelen zamlar bu artışları maaş cebe 
girmeden eritiyor” diye konuştu.
SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin 
durumunun ise çok daha ağır oldu-
ğuna dikkat çeken Kış, en düşük 
emekli maaşının yüzde 12,19 ar-
tışla 18 bin 939 TL’ye çıkarıldığını 
belirterek, “Bugün tek başına kira 
bu rakamları aşmışken, bu maaş 

geçim değil açıkça yoksulluğa 
mahkûmiyettir” dedi.
Emekli ikramiyelerinde yapılan 
artışların da gerçek hayat karşısın-
da anlamını yitirdiğini vurgulayan 
Kış, “İkramiye kağıt üzerinde 
artıyor ama fiyatlar karşısında daha 
cebine girmeden eriyor” ifadelerini 
kullandı.
Kira artış oranının yüzde 34,88 
olarak belirlenmesine de sert tepki 
gösteren Kış, iktidarın kendi açık-
ladığı enflasyonla bile çeliştiğini 
söyledi.
“Yıllık enflasyon yüzde 30,89 
deniyor ama kiralar bunun üzerin-
de artıyor. Ardından ‘enflasyona 

ezdirmedik’ deniliyor. Bu söylemin 
ne vicdanla ne de gerçekle ilgisi 
var” dedi.
Ekonomide anlatılan “başarı” 
hikâyelerinin halkın yaşadığı ger-
çekleri yansıtmadığını vurgulayan 
Kış, 2025 yılı boyunca yurttaşların 
saniyede yüz binlerce lira vergi 
ödediğini, buna karşın trilyonlarca 
liranın faiz ödemelerine aktarıldığı-
nı hatırlattı.
“Vergi toplandı ama refah üretil-
medi. Vatandaş fedakârlık yapar-
ken kazanan yine faiz oldu” diye 
konuştu.
Tasarruf adı altında yükün halka 
bindirildiğini belirten Kış, “Okul-
daki çaydanlıktan, kamudaki en 
temel ihtiyaçlardan tasarruf istendi. 
Ama lüks harcamalara dokunulma-
dı” dedi.
Açıklamasını sert bir değerlendir-
meyle tamamlayan Kış, şunları 
söyledi:
“Ortaya çıkan tablo bir ekonomi 
muhasebesi değil, milyonlarca 
yurttaşın hanesine yazılan zarar dö-
kümüdür. Bu bir kriz değil; düşük 
maaş artışları, yüksek zamlar ve 
adaletsiz vergi politikalarıyla sür-
dürülen bilinçli bir yoksullaştırma 
tercihidir. Milletin dayanacak gücü 
kalmadı. Bizim sözümüz nettir: Ge-
çim yoksa, seçim vardır.” (Haber 
Merkezi)

“BU ÜLKENİN ENFLASYONU TABLOLARDA 
DEĞİL, BOŞ TENCEREDE YAZIYOR”

Talat Dinçer, küçük ve orta ölçekli 
esnafın artan POS maliyetleri nede-
niyle yaşadığı ekonomik kayıpları 
Türkiye Büyük Millet Meclisi gün-
demine taşıdı. Dinçer, kartlı ödeme 
sistemlerinin yaygınlaşmasıyla 
birlikte esnafın POS cihazı kullan-
maya mecbur bırakıldığını, ancak 
bu zorunluluğun yüksek komisyon 
oranları ve cihaz bedelleri nedeniy-
le ciddi bir mağduriyete dönüştüğü-
nü vurguladı.
Milletvekili Dinçer, bankaların 
yalnızca yüksek POS komisyon 
oranlarıyla değil, aynı zamanda 
POS cihazları için esnaftan aldığı 
aylık kullanım, bakım ve yazılım 
bedelleriyle de esnafın gelirine 
doğrudan zarar verdiğini vurgula-
dı. Esnafın, henüz sattığı üründen 
kazanç elde edemeden bankalara 
düzenli ödeme yapmak zorunda 
kaldığını belirten Dinçer, mevcut 
sistemin artık sürdürülemez hale 
geldiğini ifade etti.
POS cihazlarının artık bir ödeme 
kolaylığı değil, sabit bir gider 
kalemi haline geldiğini söyleyen 
Dinçer, “Zaten kira, vergi, enerji ve 

personel maliyetleriyle mücadele 
eden esnaf, bankaların hiçbir ticari 
risk almadığı bu düzende ciddi bir 
haksızlıkla karşı karşıya. Kartlı 
ödeme sistemleri devlet eliyle 
teşvik edilirken, bu sistemin tüm 
yükü esnafın sırtına bırakılıyor. Bu 
durum yalnızca esnafı değil, artan 
maliyetlerle karşı karşıya kalan 
vatandaşları da doğrudan etkiliyor.” 
dedi.
Dinçer, önergesinde Hazine ve 
Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’ten 
şu sorulara yanıt istedi:
1. Bankaların esnaftan aldığı POS 
komisyon oranlarının üst sınırı han-
gi kriterlere göre belirlenmektedir?
2. Bankaların POS cihazı için 
esnaftan aldığı aylık kullanım, 
bakım ve yazılım bedellerinin yasal 
dayanağı nedir?
3. POS komisyonları ve cihaz 
kullanım bedelleri nedeniyle zarar 
ettiğini beyan eden esnaf sayısına 
ilişkin Bakanlığınızın bir çalışması 
bulunmakta mıdır?
4. Bankaların POS işlemlerinden 
elde ettiği toplam komisyon gelirle-
ri son yıllarda ne oranda artmıştır?

5. Kartlı ödeme 
sistemleri devlet 
tarafından teşvik 
edilirken, bu sis-
temin maliyetinin 
tamamının esnafa 
yüklenmesi doğru 
mudur?
6. Küçük esnafı 
korumak amacıyla 
POS komisyon 
oranlarının düşü-
rülmesi ve POS 
cihazı kullanım 
bedellerinin 
kaldırılması ya da 
makul seviyelere 
çekilmesine yöne-
lik bir düzenleme 
çalışması yapıl-
makta mıdır?
Dinçer, TBMM’ye sunduğu araş-
tırma önergesinde, POS komisyon 
oranlarının düşürülmesi, cihaz 
kullanım bedellerinin kaldırılması 
veya makul seviyelere çekilmesi 
için acil düzenleme yapılmasının 
zorunluluğuna dikkat çekti. Bu 
düzenin küçük esnafı büyük zincir-

ler ve sermaye karşısında daha da 
zayıflattığını, rekabeti bozduğunu 
ve yerel ekonomiyi tehdit ettiğini 
ifade ederek, “Esnaf kaybederken 
bankaların kazandığı bu düzene 
son verilmelidir. Esnafın emeği 
korunmalı, bu adaletsizliğe derhal 
müdahale edilmelidir.” çağrısında 
bulundu. (Haber Merkezi)

CHP’Lİ TALAT DİNÇER: CHP’Lİ TALAT DİNÇER: 
“BANKALAR KAZANIYOR, ESNAF “BANKALAR KAZANIYOR, ESNAF 
HER İŞLEMDE KAYBEDİYOR”HER İŞLEMDE KAYBEDİYOR”

CHP’den istifa eden Mersin 
Milletvekili Hasan Ufuk Çakır, “7 
Ocak Çarşamba günü grup top-
lantısında AK Parti’ye geçiyorum. 
AK Parti’nin yaptığını Türkiye’ye 
kimse yapmadı. AK Parti, devleti-
nin, milletinin yanında. Millete de 
sordum, ‘Nereye geçeyim?’ dedim, 
‘AK Parti’ye geç’ dediler, ben de 

milletin dediğini yapıyorum” dedi.
CHP’den istifa eden Milletvekili 
Hasan Ufuk Çakır, 3 Ocak Mer-
sin’in düşman işgalinden kurtuluş 
yıldönümü törenlerine katıldıktan 
sonra Akdeniz ilçesindeki Mersinli 
Yörükler Derneğini ziyaret etti. 
Dernek Başkanı Hidayet Dinçer ve 
üyeleriyle bir araya gelen Çakır, 

ziyaret sonrası İHA muhabirine 
açıklamada bulundu. AK Parti’ye 
geçeceği yönündeki söylentilere 
de yanıt veren Çakır, “7 Ocak 
Çarşamba günü grup toplantısında 
AK Parti’ye geçiyorum. Her şey 
konuşuldu. Memleketime, mille-
time hizmet edeceğiz. Memleketi, 
milleti, hırsızın, soyguncunun eline 

teslim etmeyeceğiz. Kötü niyetli 
adamlar artık siyaset yapmaktan 
uzaklaşacak. Biz de millet olarak 
bunun karşısında olacağız” ifadele-
rini kullandı.

“AK PARTİ, DEVLETİNİN, 
MİLLETİNİN YANINDA”
AK Parti’yi tercih ettiğini nedenle-
re de değinen Çakır, “AK Par-
ti’nin yaptığını Türkiye’ye kimse 
yapmadı. AK Parti, devletinin, 
milletinin yanında” diye konuştu. 
AK Parti’nin süper milli otoyollar 
gibi bir çok hizmeti getirdiğine 
vurgu yapan Çakır, milletin birlik, 
kardeşlik ve barışı için de her şeyi 
yerine getirdiğini anlattı.
AK Parti’ye geçme kararı almadan 
vatandaşlara danıştığını aktaran 
Çakır,” Millete de sordum, ‘Nereye 
geçeyim?’ dedim, ‘AK Parti’ye 
geç’ dediler. Ben de milletin dediği-
ni yapıyorum sonuçta. Millet böyle 
istedi diye yapıyorum ben” diyerek 
sözlerini tamamladı. (İHA)

CHP’DEN İSTİFA EDEN ÇAKIR, AK 
PARTİ’YE GEÇECEĞİNİ AÇIKLADI
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Mersin Büyükşehir Belediyesi; 
özel gereksinimli bireylerin kişisel 
sınırlarını tanımaları, kendilerini 
koruyabilmeleri ve güvenli bir sos-
yal yaşam sürdürebilmeleri amacıy-
la, ‘Özel Gereksinimli Bireyler İçin 
Mahremiyet Eğitimleri’ semineri 
düzenledi. Düzenlenen seminer, 
özel gereksinimli bireylerin ailele-
rinden de yoğun ilgi gördü.

Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı’na 
bağlı Engelliler Şube Müdürlü-
ğü ve Mersin Rotary Kulübü iş 
birliğinde düzenlenen seminerde 
Anadolu Üniversitesi’nden Doç. 
Dr. Ayten Düzkantar; özel gereksi-
nimli bireylerin ailelerine mahre-
miyet kavramı, beden farkındalığı, 
güvenli ve güvensiz davranışlar ile 
olası risk durumlarında nasıl hare-
ket edilmesi gerektiği konularında 
bilgi verdi. 

Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Engelliler Şube Müdürü Abdullah 
Gerboğa, seminerin özel gereksi-
nimli bireylerin ailelerine ve bu 
alanda çalışan meslek gruplarına 
yönelik planlandığını belirterek, 
“Seminerdeki amacımız; özel 
gereksinimli bireylerin tacizden 
korunması, böyle durumlarla kar-
şılaştıklarında nasıl davranmaları 
gerektiği konusunda hem aileleri 
bilgilendirmek, hem de bu alan-
da çalışan personelin gelişimine 
katkı sunmak” dedi. Mahremiyet 
eğitiminin önemine dikkat çeken 
Gerboğa, “Özel gereksinim-
li bireylerin eğitimleri, normal 
eğitimden daha farklı. Bu bilgilere 
aileler her zaman kolayca ulaşamı-
yor. Özel gereksinimli bireylerin, 
aileleri yanlarında olmadığı zaman 
kendilerini nasıl koruyacaklarını 
öğrenmeleri çok önemli. Biz de ai-

lelerden gelen talepler doğrultusun-
da bu eğitimi hayata geçirdik. Talep 
oldukça eğitimlerimiz de devam 
edecek” ifadelerini kullandı.

DÜZKANTAR: “MAALESEF 
MAHREMİYET VE CİNSEL 
EĞİTİM UZUN YILLAR İH-
MAL EDİLDİ”
Semineri veren Anadolu Üniversi-
tesi Engelliler Araştırma Enstitüsü 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ayten 
Düzkantar, enstitünün Türkiye’de 
bu alanda öncü bir kurum olduğunu 
belirtti. Düzkantar, özel gerek-
sinimli çocukların yaşam boyu 
danışmanlık ve eğitim sürecine ih-
tiyaç duyduğunu söyleyerek, “Özel 
gereksinimli çocuklar daha naif ve 
kandırılmaya açık olabiliyor. Bu 
nedenle kendilerini korumalarını 
öğretmek çok önemli” dedi. Mah-
remiyet ve cinsel eğitimin uzun 

yıllar ihmal edildiğini dile getiren 
Düzkantar, “Yaklaşık 35 yıldır bu 
konuda seminerler veriyorum. Bu 
eğitimler artık YÖK programların-
da da yer alıyor. Yerel yönetimlerin 
bu konuyu sahiplenmesi çok kıy-
metli. Mersin Büyükşehir Beledi-
yesi’nin bu duyarlılığı da takdire 
değer” diye konuştu

CAN: “ENGELLİ BİREYLER 
TOPLUMDA YETERİNCE GÖ-
RÜNÜR DEĞİL”
Mersin Rotary Kulübü 2025–2026 
Dönem Başkanı Reşit Can da yerel 
yönetimlerle yapılan iş birliklerinin 
önemine dikkat çekerek, “Engelli 
bireyler maalesef toplumda yeterin-
ce görünür değil. Bu görünürlüğü 
artırmak için, yerel yönetimlerle iş 
birliği çok önemli. Mersin Büyük-
şehir Belediyesi bu konuda örnek 
bir yaklaşım sergiliyor. Bu alanda 

yaptığı çalışmalar da göz ve gönül 
dolduruyor” dedi.

ÖZEL GEREKSİNİMLİ 
BİREYLERİN AİLELERİ, 
BÜYÜKŞEHİR’İN 
ÇALIŞMALARINDAN 
MEMNUN
Seminere katılan özel gereksinimli 
birey aileleri de eğitimden duy-
dukları memnuniyeti dile getirdi. 
Velilerden Esra Kardeş, Tarsus’tan 
seminere katıldığını belirterek, “13 
yaşında görme engelli bir oğlum 

var. Bizim için çok etkili bir eğitim 
oldu. Ergenlik çağındaki çocuğu-
muz için nasıl bir mahremiyet eğiti-
mi vermemiz gerektiğini öğrendik” 
dedi.
Katılımcılardan Adem Göktaş ise 
seminerin çok faydalı geçtiğini 
ifade ederek, “Böyle eğitimlerin 
olması çok güzel. Devamının 
gelmesini istiyoruz. Büyükşehir 
Belediyesi’nin engelli ailelere 
yönelik çalışmalarından memnu-
nuz” ifadelerini kullandı. (Haber 
Merkezi)

BÜYÜKŞEHİR’DEN ÖZEL GEREKSİNİMLİ 
BİREYLER İÇİN MAHREMİYET EĞİTİMİ

Mersin’de nergisler, kışın son gün-
lerinde tezgahlarda boy göstermeye 
başladı. Mis kokusu ve zarif be-
yaz-sarı yapraklarıyla dikkat çeken 
nergisler, soğuk kış günlerinde 
Mersin sokaklarına küçük de olsa 
bir bahar dokunuşu katıyor.

Kışın sonu, baharın habercisi 
olarak bilinen nergis çiçeği, Mer-
sin’de bu yıl yüzünü biraz daha 
erken gösterdi. Normalde Şubat ve 
Mart aylarında en güzel dönemini 
yaşayan nergisler, Ocak ayıyla bir-
likte çiçek tezgahlarında yeni yeni 
görünmeye başladı. Mis kokusu ve 
zarif beyaz-sarı yapraklarıyla dik-
kat çeken nergisler, soğuk kış gün-

lerinde Mersin sokaklarına küçük 
de olsa bir bahar dokunuşu katıyor. 
Tezgahlarda henüz az sayıda bulu-
nan nergisler, görenlerin yüzünde 
tebessüm oluştururken, “bahar 
yaklaşıyor” hissini de şimdiden 
yaşatıyor. Çiçekçiler, nergislerin 
asıl yoğunluğunun önümüzdeki 
haftalarda başlayacağını belirtir-
ken, vatandaşlar da bu zarif çiçeğin 
tezgahlarda belirmesini kışın yavaş 
yavaş geride kalmasının en güzel 
işareti olduğunu belirtiyor. Henüz 
yeni yeni görünmeye başlayan 
nergisler, Mersin’de baharın sessiz 
ama umut dolu habercisi olmaya 
başladı.
(Haber Merkezi)

SOĞUK GÜNLERE İNCE 
BİR BAHAR DOKUNUŞU: 

NERGİSLER TEZGAHLARDA

Ocak ayında hava sıcaklığının 13 
dereceye ulaştığı Mersin’de bazı 
vatandaşlar denize girerken, sahilde 
yazdan kalma görüntüler oluştu.

Mersin’de Ocak ayına girilmesine 
rağmen kentte adeta bahar havası 
yaşanıyor. Hava sıcaklığının 13 
derece ölçüldüğü, bulutlu ama ılık 
seyreden günde bazı vatandaşlar 
Akdeniz’in serin sularına girerek 
alışılmışın dışında görüntüler 
oluşturdu. Sahilde yürüyüş yapan-
lar ve çevrede bulunan vatandaş-
lar, kış ortasında denize girenleri 
şaşkınlıkla izledi. Kimi montuyla 
sahilde dolaşırken, kimileri mayo 
ile denize girdi. Ortaya çıkan bu zıt 
görüntüler Mersin’de mevsimlerin 

ne kadar farklı yaşandığını bir kez 
daha gözler önüne serdi. Denize 
giren vatandaşlar, havanın soğuk 
olmamasını fırsat bilerek bu anı 
değerlendirdiklerini söylerken, 
sahilde bulunanlar ise “Her yerde 
kış, Mersin’de bahar” yorumunda 
bulundu. Ocak ayında yaşanan bu 
yazdan kalma günler, hem kent 
sakinlerine moral oldu hem de sa-
hilde renkli görüntüler oluşturdu. 

Kış aylarının ortasında yaşanan bu 
ılık hava, Mersin’de günlük yaşamı 
da hareketlendirdi. Sahillerde yürü-
yüş yapanların, bisiklete binenlerin 
ve denizi izleyenlerin sayısında 
gözle görülür bir artış yaşandı. 
(Haber Merkezi)

OCAK AYINDA DENİZ KEYFİ, 
MERSİN’DE VATANDAŞLAR 

SUYA GİRDİ

Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin, 
‘Mersin Tek Noktadan Çözüm 
Merkezi’ sloganıyla 2020 yılında 
hayata geçirdiği ‘Teksin Mersin 
İletişim Merkezi’, 2025 yılında da 
çözüm odaklı yaklaşımıyla vatan-
daşların yanında olmaya devam 
etti. Vatandaşların kilometrelerce 
öteden dahi tek çağrı ile ulaşabil-
diği Teksin, 2025 yılında 1 milyon 
250 bin çağrıyı yanıtladı. Teksin 
Mersin, vatandaşların 7 gün 24 saat 
boyunca 185 numaralı hattı araya-
rak, aynı zamanda sosyal medya ve 
WhatsApp üzerinden de Büyük-
şehir’e ulaşabilmesini sağlayan 
bir sistem olarak hizmet veriyor. 
MESKİ ve Büyükşehir Belediye-
si ile ilgili taleplerin alınıp ilgili 
birimlere iletilerek, vatandaşların 
başvurularına geri dönüş sağlanı-
yor. Vatandaşlar çözüm sürecini 
SMS ile de takip edebiliyor. 

TEKSİN MERSİN, 2025 YILIN-
DA 1 MİLYON 250 BİN ÇAĞRI-
YI YANITLADI VE ÇÖZÜME 
KAVUŞTURDU
Vatandaşların memnuniyetini esas 
alan Teksin Mersin aracılığıyla, 
2020 yılından bu yana  5 milyon 
276 bin 338 görüşme sağlanmış 
olup çözüme kavuşturuldu. 2025 
yılında da merkez aracılığıyla 1 
milyon 250 bin çağrının yanıtlan-
masıyla, Mersinlilerin tüm talepleri 

değerlendirilerek ilgili birimler 
tarafından çözüme ulaştırıldı. İlçe-
lerde yaşayan vatandaşlar Teksin 
Mersin sayesinde kent merkezine 
gelmek zorunda kalmadan, tek bir 
numara (185) üzerinden taleplerini 
iletebiliyor. Milyonlarca çağrıyla 
vatandaşların talep, şikayet ve öne-
rilerini alan Teksin Mersin, anlık 
çözümleri ile vatandaşların huzuru 
ve refahı için aralıksız görev ya-
pıyor. Mobil uygulama sayesinde 
talep, şikayet ve önerilerin yanı 
sıra Büyükşehir’in tüm hizmetle-
rinden haberdar olma şansı bulan 
vatandaşlar, kente dair her şeyi bir 
çağrı ve ‘tek tıkla’ öğrenebiliyor. 
Vatandaş, hizmet, erişilebilirlik 
ve şeffaflık odaklı çalışan Mersin 
Büyükşehir Belediyesi, ihtiyaç ve 
taleplere yönelik hızlı çözümleri 
üretmeye 2026 yılında da devam 
edecek. 

BAŞER: “TEKSİN, VATAN-
DAŞLARLA ARAMIZDAKİ 
KÖPRÜYÜ ÇOK SAĞLAM 
KURDU”
Teksin Mersin İletişim Merkezi’nin 
vatandaşlar tarafından kanıksandı-
ğını ve iletişimlerin artarak devam 
ettiğini dile getiren Mersin Büyük-
şehir Belediyesi Basın, Yayın ve 
Halkla İlişkiler Dairesi Başkanı 
Ezgi Başer, kesintisiz hizmet odaklı 
çalışıldığını vurguladı. Çağrılar ara-

cılığıyla gerçekleşen görüşmelerin 
her yıl yüzde 15’lik bir artışla de-
vam ettiğini ifade eden Başer, “İs-
tatistiki verilerimize baktığımızda, 
Başkanımız Vahap Seçer’in de 
bahsettiği gibi; Teksin, belediye 
başkanının ve kurumun vatandaş-
la arasındaki köprüyü çok sağlam 
kurdu. Yani vatandaşın istekleri, 
talepleri, şikayetleri çok şeffaf ve 
çözüm odaklı bir şekilde gerekli 
yerlere yansıyor. Tüm bu veriler 
başkanlık düzeyinde yer bulduğu 
için, vatandaş bizzat yönetime 
katkısını da ortaya koymuş olu-

yor” dedi. 

Teksin’in kentin verilerinin anali-
zinde en önemli kaynaklardan biri 
olduğuna dikkat çeken Başer, “Tek-
sin, kentteki herhangi bir alanda 
nereye yatırım yapılacağından, 
‘burada bir bölge alarm veriyor’ 
sonucuna ulaşmamıza kadar birçok 
istatistik veriyi oluşturan bir yer. 
Yani sadece çağrı karşılayan, bu 
çağrıları tasnifleyen bir yer değil. 
Önemi de aslında burada ortaya 
çıkıyor” sözlerini kaydetti. 

“2026’DA DA 7 GÜN 24 SAAT 
ESASIYLA ÇALIŞMAYA DE-
VAM EDECEĞİZ”
2026 yılında da aynı hassasiyet ve 
özveri içinde vatandaşlar ile bir 
arada olmaya devam edeceklerini 
sözlerine ekleyen Başer, hizmet-
lerde şeffaflık vurgusu yaparak, 
“Vatandaşlarımızdan isteğimiz; her 
türlü şikayetlerini ve önerilerini, 
kendimizi geliştirmemiz için bize 
ulaştırmalarıdır. Çağrılarında ufku-
muzu açması adına; şehir için öne-
riler, hizmetlerle alakalı eleştiriler 
ve talepler olabilir. Vatandaşlarımız 
bize Alo 185 Çağrı Merkezi’nden, 
Teksin uygulamamızdan olduğu 
gibi, aynı zamanda WhatsApp ve 
sosyal medya mecralarımızdan 
da ulaşabilir. 2026 yılında da hem 

MESKİ, hem de Büyükşehir için 7 
gün 24 saat esasıyla çalışmaya de-
vam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

VATANDAŞLARIN TÜM TA-
LEPLERİ ‘MEMNUNİYETLE’ 
KARŞILANIYOR
Teksin Mersin İletişim Merkezi’n-
de Çağrı Operatörü olarak görev 
yapan Özge Öner Cındız, merkeze 
gelen çağrılarda hızlı çözümleri 
odak aldıklarını vurgulayarak, 
kente dair her konuda vatandaşların 
yanında olduklarını belirtti. 2026 
yılında da aynı özveri ile çalışacak-
larını ifade eden Cındız, “Amacı-
mız; Mersin halkının problemine 
en hızlı şekilde çözüm bulmak ve 
destek olabilmek. 7 gün 24 saat 
hizmet veren bir kurumuz. Bu 
anlamda vatandaşların her ihtiyaç 
duyduklarında bir ‘Alo’ demeleri 
yeterli” dedi. 

Merkezde Çağrı Operatörü görevini 
sürdüren Sebile Eskili ise, vatan-
daşlarla kesintisiz bir iletişim kur-
duklarının altını çizerek, “Bize hem 
teşekkür etmek, hem de problem-
lerini anlatmak için arayan vatan-
daşlarımız var. Hepsine birebir yar-
dımcı olmaya çalışıyoruz. Buradan 
aldığımız talepleri ilgili birimlere 
dağıtıyor ve en hızlı şekilde dönüş 
yapmaya çalışıyoruz. 2026 yılında 
da vatandaşlarımıza hizmet vermek 
için çalışmalarımıza devam edece-
ğiz” sözlerine yer verdi. 

Çağrı Operatörü Nurgül Kurtoğ-
lu da, merkez olarak belediye ile 
vatandaş arasında köprü görevi 
gördüklerini vurgulayarak, “Va-
tandaşlarla empati kurarak, onları 
anlayarak ve dinleyerek yardımcı 
olmaya çalışıyoruz. Teksin ailesi ve 
tek merkezden çözüm noktası ola-
rak, vatandaşlarımızın her zaman 
yanındayız” diye konuştu. (Haber 
Merkezi)

VATANDAŞLARIN ÇÖZÜM ADRESİ TEKSİN 
2026 YILINA HAZIR

Mersin’in Silifke ilçesinden geçen 
turkuaz rengiyle bilinen Göksu Neh-
ri’nin siyah akmasına neden olduğu 
ortaya çıkan tesise 1 milyon 337 bin 
TL ceza kesildi.
Silifke ilçesinin ortasından geçerek 
Göksu Deltası Kuş Cenneti’nden 

Akdeniz’e dökülen Göksu Nehri, 
bir hafta önce siyah renkte akmaya 
başlamıştı. Kötü kokunun da etkisini 
gösterdiği ve canlılara zarar vere-
ceği endişesine neden olan bölgede 
geçtiğimiz hafta Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü 

ekipleri inceleme yapmıştı. Yapılan 
incelemede, Mut ilçesinde bulunan 
bir pirina işleme tesisinde zeytin 
atığı ile kirlenmiş suyun Göksu 
Nehri’ne aktığı tespit edildi. Bunun 
üzerine işletmeye 1 milyon 337 bin 
TL ceza kesildiği açıklandı.

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikli-
ği Bakanlığı’ndan 
yapılan açıklamada, 
“Mersin’in Silifke ve 
Mut ilçelerinden ge-
çen Göksu Nehri’ne 
bakanlığımız il mü-
dürlüğü ekiplerince 
denetim gerçekleşti-
rildi. Yapılan incele-
mede, Mut ilçesinde 
bulunan bir pirina 
işleme tesisinde zey-
tin atığı ile kirlenmiş 

suyun Göksu Nehri’ne aktığı tespit 
edildi. Özel Çevre Koruma Bölgesi 
sınırları içindeki kirlilik nedeniyle 
Çevre Kanunu gereği işletmeye 
2 katı ceza uygulanarak toplam 1 
milyon 337 bin TL ceza verildi” 
denildi.

2022 YILINDA 2 TESİSE 3 MİL-
YON 73 BİN TL CEZA KESİL-
MİŞTİ
2022 yılının Aralık ayında da ben-
zer bir durum yaşanması nedeniyle 
yapılan incelemede Mut ilçesinden 
Göksu Nehri’ni kirlettiği tespit 
edilen iki zeytin işleme tesisin 
faaliyeti durdurulmuştu. Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı 2 pirina işleme tesisine 
faaliyetini durdurmanın yanı sıra 3 
milyon 73 bin lira idari para cezası 
kesmişti. (İHA)

GÖKSU’NUN SİYAH AKMASINA NEDEN 
OLAN TESİSE 1 MİLYON 337 BİN TL CEZA
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Mersin Büyükşehir Belediyesi Park 
ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı, 
2025 yılı boyunca kentin yeşil 
alanlarını korumaya ve geliştir-
meye yönelik kapsamlı çalışmalar 
yürüttü. Stratejik Eylem Planı ve 
Master Peyzaj Planı doğrultusunda 
sürdürülen uygulamalarla, kent ge-
nelinde yaklaşık 2 milyon 200 bin 
metrekarelik yeşil alanda bakım, 
onarım, yenileme, ağaçlandırma ve 
bitkilendirme çalışmaları gerçek-
leştirildi.

MERSİN’İN YEŞİL DOKU-
SU, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİNE 
UYGUN OLARAK GÜÇLENDİ-
RİLİYOR 
Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin; 
yeşil alanların yalnızca oluşturul-
masını değil, korunmasını ve dü-
zenli bakımını da öncelik olarak ele 
aldığı çalışmalarda, 2025 yılı içe-
risinde yaklaşık 2 milyon 200 bin 
bitki toprakla buluşturuldu. Parklar, 
bahçeler, refüjler ve kavşaklar bin-
lerce ağaç ve rengarenk çiçeklerle 
daha estetik ve canlı bir görünüme 
kavuşturuldu. Küresel iklim deği-
şikliği dikkate alınarak planlanan 
uygulamalarda, özellikle kurakçıl 
peyzaj çalışmalarına ağırlık verildi. 
Bu kapsamda il genelinde yaklaşık 
80 kavşak yeniden dönüştürüldü ve 
rehabilite edildi. 

Su tasarrufunu artırmak amacıyla 
sulama altyapıları geliştirilerek 
otomatik sulama sistemlerinin oranı 
yüzde 60–65 seviyelerine çıkarıldı. 

Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlı-
ğı 2026 yılı hedefleri doğrultusun-
da; Kültür Park ve Atatürk Parkı’n-
da yapılan çalışmaların uluslararası 
düzeyde taçlandırılması amacıyla, 
‘Yeşil Bayrak’ akreditasyonu için 
başvuru hazırlıklarına da başladı. 

DOĞAN: “2025 YILI İÇERİSİN-
DE ÇOK VERİMLİ BİR ÇALIŞ-
MA DÖNEMİ GEÇİRDİK”
Mersin Büyükşehir Belediyesi Park 
ve Bahçeler Dairesi Başkanı Vedat 
Doğan, 2025 yılı içerisinde çok 
verimli bir çalışma dönemi geçir-
diklerini ifade ederek, “Stratejik 
Eylem Planımız çerçevesinde, daha 
önce hazırladığımız Master Peyzaj 
Planımıza sadık kalarak çalışmala-
rımızı devam ettirdik. Bu bağlamda 
2 milyon 200 bin metrekarelik yeşil 
alanda tamir, bakım, onarım, yeşil-
lendirme, ağaçlandırma ve bitki-

lendirme çalışmalarımız son derece 
verimli geçti. Bu yeşil alanları yap-
mak kadar korumak ve bakmak da 
çok önemli. Bu çerçevede yaklaşık 
2 milyon 200 bin adet bitkiyi 2025 
yılı içerisinde toprakla buluştur-
duk” dedi. 

“AMACIMIZ; AKDENİZ’İN 
MAVİLİĞİNİ, MERSİN’İN 
YEŞİLLİĞİ İLE BÜTÜNLEŞ-
TİRMEK”
Küresel iklim değişikliği çerçeve-
sinde çalışmalar yapıldığına dikkat 
çeken Doğan; özellikle kurakçıl 
peyzaj çalışmalarına ağırlık vere-
rek, 2025 yılında kapsamlı çalış-
malar gerçekleştirdiklerini belirtti. 
Doğan, “Bu kapsamda il genelinde 
yaklaşık 80 kavşağımızın yeniden 
dönüşümünü ve rehabilitesini sağ-
ladık. Yapmış olduğumuz çalış-
malar büyük oranda memnuniyet 
alıyor. Bütün amacımız; vatandaş-
larımızı daha yeşil ve daha temiz 
bir ortamda; Akdeniz’in maviliğini, 
Mersin’in yeşilliği ile bütünleştir-
mek” diye konuştu.

“2025 YILINDA KENDİ SE-
RALARIMIZDA, ÇELİK VE 
TOHUMLAMA YÖNTEMLE-
RİYLE ÜRETİMİ ARTIRDIK”
Yapılan çalışmaların temelini 
fidanlık üretim alanlarının oluştur-
duğunu belirten Vedat Doğan, 2025 
yılında kendi seralarında çelik ve 
tohumlama yöntemleriyle üreti-
mi artırdıklarını ifade etti. İklim 
değişikliği doğrultusunda kurakçıl 

peyzaj için biyobozunur viyollerle 
üretim yapıldığını; bu sayede su 
tüketiminin azaltılması, çevresel 
etkinin en aza indirilmesi ve daha 
verimli üretim hedeflendiğini vur-
gulayan Doğan, bu uygulamanın 
Türkiye’de öncü çalışmalardan biri 
olduğunu ve daha da geliştirileceği-
ni söyleyerek, “Fidanlık alanımızda 
bulunan atölyelerimizde; kavşak-
larda, refüjlerde, oyun alanlarında, 
parklarda kullandığımız figürle-
ri, bankları, piknik masalarını, 
kamelyaları üretiyoruz. Yaptığımız 
çalışmalarda, 1000 adet figür ve 
çeşitli materyal üretildi. Mersin 
merkezde nasıl hizmet veriyorsak, 
diğer ilçelerimizde de aynı hizmeti 
veriyoruz” ifadelerine yer verdi. 

“KÜRESEL İKLİM DEĞİŞİK-
LİKLERİNE BAĞLI KALA-
RAK, SULAMA SİSTEMLERİ-
MİZİ GELİŞTİRİYORUZ”
Bitkisel çalışmalarda sulama sis-
temlerinin önemine de vurgu yapan 
Doğan, “Daha önceden başlamış 
olduğumuz sulama sistemlerini, 
2025 yılı içerisinde geliştirdik. 
Yaklaşık yüzde 60-65 seviyelerinde 
otomatik sulama sistemlerine geçiş 
yapmış bulunmaktayız. Küresel 
iklim değişikliklerine ve stratejik 
plana bağlı kalarak, sulama sistem-
lerimizi geliştiriyoruz” dedi. 

“ÇALIŞMALARIMIZI ‘YEŞİL 
BAYRAK’ İLE TAÇLANDIR-
MAK İSTİYORUZ” 
2026 yılı içerisinde Kültür Park ve 
Atatürk Parkı içerisinde yaptıkları 
çalışmaları taçlandırmak istedik-
lerini sözlerine ekleyen Doğan, 
“Bu kapsamda mavi Akdeniz’i 
yeşil bayrakla buluşturmak üzere, 
uluslararası akreditasyon firmaları 
tarafından verilen ‘Yeşil Bayrak’ 
almak için müracaatımız olacak. 
2025 yılını çok verimli geçirdik. 
Tüm emekçi arkadaşlarıma, yapmış 
oldukları gayretli çalışmalarından 
dolayı teşekkür ediyorum. Ayrıca 
bu çalışmalarda desteğini bizden 
hiçbir zaman esirgemeyen Baş-
kanımız Vahap Seçer’e de teşek-
kürlerimi iletmek istiyorum” diye 
konuştu.  (Haber Merkezi)

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 2025 YILINDA DA 
KENTİN YEŞİL YÜZÜNÜ GENİŞLETTİ 

Son zamanlarda sabah kahvesiyle ilgili sağlık paniği havasında şu 
uyarıyı duyar olduk:
Uyanır uyanmaz kahve içmeyin, kortizolünüz yükselir!
Bu cümle o kadar tekrarlandı ki neredeyse bilimsel bir kural gibi be-
nimsenmeye başlandı. Oysa mesele bu kadar net değil. Hatta bilimsel 
çalışmalar bu konuda sanılandan daha katmanlı ve sakin bir tablo 
çiziyor.
Kortizol, vücudun doğal uyanma hormonudur. Sabah saatlerinde yük-
selmesi bir sorunun aksine bedenin güne hazırlanma biçimidir, olağan-
dır. Bu yükseliş kahveden bağımsız olarak gerçekleşir. 
Peki kahve bu tabloyu nasıl etkiliyor?
Bu konuda yapılan çalışmalar, sabah kahvesinin herkes için aynı etkiyi 
yaratmadığını gösteriyor. Kahveyi düzenli içen kişilerde, sabah içilen 
ilk fincan çoğu zaman kortizolde belirgin bir artışa yol açmıyor. Çünkü 
vücut genelde kafeine zamanla alışıyor. Sakin bir sabah, alışılmış bir 
rutin ve tanıdık bir kahve… Bu üçlü bir araya geldiğinde beden çoğu 
zaman normal akışında ilerliyor.
Ancak tablo stres devreye girdiğinde değişiyor.
Uykusuzluk, yoğun zihinsel baskı, kaygı ya da hızlı bir tempo eşliğin-
de içilen kahve, kortizol yanıtını daha belirgin hâle getirebiliyor. Gün 
içinde art arda tüketilen büyük fincan kahveler de bu etkiyi güçlendire-
biliyor. Bu noktada mesele kahvenin kendisinden çok, kahvenin eşlik 
ettiği yaşam temposu oluyor.
Bu yüzden “sabah kahvesi içmek yanlış” gibi genellemelerle, bize 
keyif veren sınırlı sayıdaki alışkanlıklarımızı yıpranarak değiştirmeye 
çalışmadan önce bilime yeniden bakmakta fayda var. Kahvenin etkisi; 
kişiye, alışkanlığa, stres düzeyine ve günlük ritme göre değişiyor. Aynı 
kahve, bir kişide hiçbir şey yapmazken başka birinde huzursuzluğu 
artırabiliyor. 
2026’da daha az panik, daha çok bilim dileğiyle.

Selinay Ergün Mannah

E-mail: selinayergunmannah@gmail.com

Bir Kahve
Kortizol Meselesi

Mersin Büyükşehir Belediyesi ve 
MESKİ Genel Müdürlüğü çalı-
şanlarından oluşan futbol takımı, 
Toroslar Belediyesi tarafından dü-
zenlenen 3 Ocak Kurtuluş Kupası 
Kurumlar Arası Futbol Turnuvası 
final müsabakasını kazanarak tur-
nuvayı zirvede tamamladı.

Mersin genelinde toplam 23 kurum 
takımının mücadele ettiği 3 Ocak 
Kurtuluş Kupası final müsabaka-
sında, Mersin Büyükşehir Bele-
diyesi-MESKİ ile Mersin Barosu 
karşı karşıya geldi. Karşılaşmayı 
Mersin Büyükşehir Belediye-
si-MESKİ futbol takımı 2-1’lik 
skorla kazanarak şampiyonluğa 
ulaştı. Turnuva boyunca sergilediği 
istikrarlı performansı final müsaba-
kasında da sürdüren takım, disiplin-
li oyun anlayışı ve sahaya yansıttığı 
yüksek motivasyonla öne çıktı.

MERSİN BÜYÜKŞEHİR BE-
LEDİYESİ VE MESKİ’DEN 
KURUMLAR ARASI DAYANIŞ-
MAYA KATKI
Toroslar Belediyesi tarafından dü-
zenlenen 3 Ocak Kurtuluş Kupası, 
kurumlar arası dayanışmayı ve 
spor kültürünü güçlendiren önemli 
bir organizasyon olarak gerçekleş-
tirildi. Final müsabakası, her iki 
takımın fair-play ruhuna uygun 
mücadelesiyle tamamlandı.

Müsabakanın ardından düzenlenen 
törende, turnuvayı şampiyon olarak 
tamamlayan Mersin Büyükşehir 
Belediyesi-MESKİ futbol takımı 
şampiyonluk kupasını kaldırdı. 
Organizasyon kapsamında dereceye 
giren ilk 3 takıma plaket ve madal-
yaları takdim edildi. 

GÜNAY: “MERSİN BÜYÜKŞE-
HİR BELEDİYESİ ÇALIŞANI 
OLMAKTAN MUTLULUK 
DUYUYORUZ”
Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığında antrenör olarak gö-

rev yapan Yalçın Günay, şampiyon 
olmaktan dolayı mutlu olduğunu 
ifade ederek; 
“Böyle anlamlı bir günde bu 
kupayı kaldırmak bizim için onur 
verici bir olay. Hepimiz Mersinli-
yiz, Mersin’de yaşıyoruz. Burada 
yaşadığımız için de bu şehre hizmet 
etmeye çalışıyoruz. Bütün katılım 
sağlayanlara da teşekkür ediyoruz. 
Hepsi çok güzel mücadele ettiler. 
Kazanan biz olduk. Zaten bir kişi 
kazanacaktı, o da bize nasip oldu. 
O anlamda çok mutluyuz. Bütün 
arkadaşlarımı tebrik ediyorum ve 
Mersin Büyükşehir Belediyesi çalı-
şanı olmaktan da mutluluk duyu-
yoruz. Kurumumuza da bu anlamlı 
günde bu kupayı kazandırdığımız 
için çok onurluyuz, çok mutluyuz” 
dedi.

TUNÇ: “ŞAMPİYONLUĞUMU-
ZU MERSİN’İMİZE ARMA-
ĞAN EDİYORUZ”
Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Teftiş Kurulu çalışanı Sercan 
Tunç, Mersin Büyükşehir Belediye 
Başkanı Vahap Seçer’e teşekkür 
ederek; “Bu turnuvada daha önce 
4 sene üst üste şampiyon olan bir 
kurumuz. Büyükşehir Belediyesi 
ve MESKİ olarak yine turnuvanın 
favorisi olarak çıktık ama zorlu 
birkaç maçımız oldu. Özellikle 
geçen hafta Toroslar Belediyesi 
maçı çok zorluydu. Bugünkü Baro, 
avukat arkadaşlarımızı da çok teb-
rik ediyorum, mükemmel mücadele 
ettiler ama tecrübe öne çıkıyor. 
Yıllarca futbol oynadık. Onlardan 
daha avantajlı olduğumuzu bili-
yorduk ama iyi başlayamadığımız 
bir maçı 2-1’lik skorla şampiyon-
lukla taçlandırdık. Bundan sonraki 
turnuvalarda da zaten muhtemelen 
şampiyonluk adayı Mersin Bü-
yükşehir Belediyesi MESKİ’dir. 
Turnuvaya katılan takımlarımıza 
çok teşekkür ediyoruz, şampiyonlu-
ğumuzu Mersin’imize armağan edi-
yoruz” ifadelerini kullandı. (Haber 
Merkezi)

MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
VE MESKİ ÇALIŞANLARINDAN 

SPORDA ÖNEMLİ BAŞARI

Mersin sınırlarında Toroslarda 
koruma altında bulunan yaban 
keçileri yakından takip ediliyor.
Mersin’in Çamlıyayla ilçesinde 
doğal yaşamlarını sürdüren yaban 
keçileri, Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Genel Müdürlüğü’ne bağlı 
Çamlıyayla Milli Parklar Şefliği 
ekiplerince günlük olarak gözlem 
altında tutuluyor. Ekipler, hayvan-
ların sağlık durumları, beslenme 
alışkanlıkları ve yaşam alanlarını 
düzenli olarak kontrol ederken, 
bölgedeki biyolojik çeşitliliğin 
korunmasına yönelik çalışmalarını 

aralıksız sürdürüyor.
Çamlıyayla Kaymakamı Veli Avcı 
ve Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Genel Müdürlüğü Çamlıyayla Milli 
Parklar Şefi Ramazan Dalkırdan’ 
da bölgedeki çalışmaları yerinde 
inceledi. Toros Dağları’nın önemli 
yaban hayatı türlerinden biri olan 
keçilerin korunmasının, ekosiste-
min dengesi açısından büyük önem 
taşıdığı ifade edildi.
Fotokapan, dürbün ve teleskoplarla 
her an takip edilen hayvanlarla ilgi-
li bölgede sürekli denetim yapıldığı 
bildirildi. (İHA)

TOROSLARDAKİ YABAN TOROSLARDAKİ YABAN 
KEÇİLERİ KORUMA ALTINDAKEÇİLERİ KORUMA ALTINDA

Mersin Orman Bölge Müdür Yardım-
cısı Ali Kişi, Tarsus Orman İşletme 
Müdürlüğü’nde yürütülen ormancılık 
faaliyetlerini yerinde inceledi.
Bölge Müdür Yardımcısı Ali Kişi; 
Tarsus Orman İşletme Müdürü 
Muhammet Köse, İşletme Müdür 
Yardımcısı ve İşletme Şefleri ile 
birlikte Gülek Şefliği tabii tensil 
sahalarında yürütülen çalışmaları 
denetledi. İncelemelerin ardından 
Ayvalı Orman Deposu’nda bulunan 
emvallerin standartlara uygunluğu 
kontrol edildi.
Arazide yapılan denetimlerin ardın-
dan, Tarsus Orman İşletme Müdür-
lüğü yeni idare binası inşaatında da 
incelemelerde bulunuldu. (Haber 
Merkezi)

TARSUS ORMAN TARSUS ORMAN 
İŞLETMESİ’NDE İŞLETMESİ’NDE 

ÇALIŞMALAR ÇALIŞMALAR 
YERİNDE YERİNDE 

DENETLENDİDENETLENDİ
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Karşılaşmaya etkili başlayan Mer-
sin temsilcisi, oyun üstünlüğünü 
ilk dakikalardan itibaren rakibine 
kabul ettirdi. Hücumda 
ortaya koyduğu 

tem- polu 

oyunla fark yaratan Mersin ekibi, 
gollerini Mehmet Can Çınar, Reşat 
Turan, Reşat Çağatay (2) ve Fidele 
Gatete ile buldu.

Ligin ilk haftasında sahadan be-
raberlikle ayrılan Mersin Olimpik 

Yetenekler Spor Kulübü, bu galibi-
yetle puanını 4’e yükselterek zirve 
yarışında iddialı olduğunu gösterdi. 
Mücadele boyunca disiplinli oyunu 
ve mücadele gücüyle dikkat çeken 
Mersin ekibi, tribünlerden de bü-
yük destek aldı.

Ampute Futbol 1. Ligi’nde 2. hafta karşılaşmaları 
oynanırken, Mersin Olimpik Yetenekler Spor Kulübü 
konuk olduğu İzmir Ege Gücü Ampute Spor Kulübü’nü 
5-1’lik skorla mağlup ederek, haftaya damga vurdu.

MERSİN OLİMPİK YETENEKLER’DENMERSİN OLİMPİK YETENEKLER’DEN
FARKLI GALiBiYET

5-15-1 Engel Tanımayan ZaferEngel Tanımayan Zafer
(Haber Merkezi)
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